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	AJU COSMETIC CO., LTD
www.ajucos.com
https://m.buriel.co.kr 
	Buriel 24K Gold Peptide Ampoule 50ml
Sản phẩm ampoule Buriel chứa các thành phần sau:
- 9 loại peptide: giúp làn da tràn đầy sức sống, đem lại cảm giác ẩm mượt, không bết dính.
- Vàng 24K: giúp duy trì tông màu da luôn sáng bóng.
- Niacinamide: giúp làn da tươi sáng khỏe mạnh.
Sản phẩm này phù hợp với mọi làn da. Ngoài ra, sản phẩm còn có khả năng làm trắng và cải thiện nếp nhăn hiệu quả (đã được Bộ An Toàn Thực Phẩm và Dược Phẩm chứng nhận).
Buriel Mild Care Sun Protector SPF50+ PA++++ 50ml
Kem chống nắng Buriel có chỉ số SPF50+ PA++++ là dòng sản phẩm chống nắng có khả năng làm trắng và giảm nếp nhăn với các thành phần sau:
- Adenosine: thành phần giúp cải thiện nếp nhăn hiệu quả và tăng cường độ đàn hồi cho da yếu. Sản phẩm này đã được Bộ An Toàn Thực Phẩm và Dược Phẩm chứng nhận. 
- Sodium Hyaluronate: giúp cung cấp và giữ độ ẩm trên làn da hiệu quả.
- Allantoin: giúp cải thiện làn da thô ráp, nứt nẻ, và tăng cường chức năng dưỡng ẩm của sản phẩm.
Sản phẩm phù hợp với mọi loại da, không gây bết dính.
AJU comestic là nhà sản xuất hàng đầu về sản phẩm chăm sóc da và mỹ phẩm. Công ty áp dụng công nghệ cao và các thành phần chất lượng để cung cấp cho khách hàng sản phẩm và dịch vụ tốt nhất. Công ty có nhiều sản phẩm đa dạng như: sữa rửa mặt (dạng kem, bọt), mặt nạ giấy, kem dưỡng ẩm, dầu gội, dưỡng tóc, v.v., và có cung cấp dịch vụ ODM/OEM. Ngoài ra, công ty có dòng mỹ phẩm BXXXY với các sản phẩm như: son tint bóng, son kem, phấn mắt highlight dạng kem, cushion.
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	IRECOSMETIC CO., LTD.
www.irecosmetic.co.kr 
	Magic Sleeping Peel
Mặt nạ ngủ (thuộc dòng Home Care Line) có chứa các thành phần AHA, BHA, PHA, và các thành phẩn bảo vệ da khác giúp bình thường hóa lại chu kỳ tái tạo da, cũng như tăng cường khả năng bảo vệ da. Ngoài ra, sản phẩm giúp cải thiện tông màu, kết cấu và làm sáng da. Sản phẩm còn giúp loại bỏ các tế bào da chết cũ, chăm sóc lỗ chân lông. Sản phẩm này có thể dùng tại nhà, không gây kích ứng làn da.
Ngoài ra, công ty còn có các dòng sản phẩm sau:
- Basic Line: gồm có sữa rửa mặt, toner, gel, mặt nạ.
- Ampoule Line: gồm có ampoule, serum, essence.
- Cream Line: gồm có kem làm dịu da, kem làm sáng da, kem chống lão hóa, v.v.
- Message Line: gồm có kem và dầu mát xa.
- Body Line: gồm có kem và dầu dưỡng da.
- Home Care Line
IRECOSMETIC là công ty hàng đầu trong lĩnh vực kinh doanh OEM & ODM mỹ phẩm, được thúc đẩy bởi công nghệ tiên tiến và sự sáng tạo không ngừng của công ty. Công ty chuyên phát triển, sản xuất và phân phối các sản phẩm tùy chỉnh chủ yếu cho các thương hiệu thẩm mỹ (chăm sóc da) cao cấp.
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	CNC SOULTIONS CO., LTD
www.coconco.com

	COCOnCo Make-up Products Line
Các sản phẩm trang điểm COCOnCo an toàn với làn da nhạy cảm và mang lại vẻ đẹp tự nhiên, trong đó tiêu biểu là:
- Radiance Essence BB Cream: Kem BB có thành phần chiết xuất từ dừa không gây kích ứng, có công dụng che phủ tự nhiên, dưỡng trắng, làm giảm nếp nhăn, giúp mang lại vẻ đẹp rạng rỡ cho làn da. Ngoài ra, sản phẩm có khả năng chống nắng cao với chỉ số SPF50/PA++++.
- Collagen Capsule Glow BB Serum: Serum BB có kết cấu mỏng nhẹ hơn, thấm nhanh trên da, có tác dụng nâng tông, làm đều màu da, tạo nên một làn da sáng tự nhiên. 
- Other COCOnCO Make-up Products: Các sản phẩm trang điểm khác như serum lót, kem chống nắng, serum dưỡng collagen, phấn nước. Ngoài ra, sản phẩm cũng có khả năng chống nắng cao với chỉ số SPF50/PA++++.
COCOnCo Skin-care Products Line
Các sản phẩm chăm sóc da COCOnCo lành tính chuyên dùng cho da nhạy cảm, trong đó tiêu biểu là:
- High-dose Booster Shot: Tinh chất tăng cường High-dose, sử dụng trực tiếp cùng với các sản phẩm mỹ phẩm khác, giúp bổ sung thêm các thành phần để giúp tăng cường hiệu quả của sản phẩm. Sản phẩm có thể sử dụng với bất kỳ mỹ phẩm nào khác. Ngoài ra, sản phẩm này có khả năng làm trắng da, chống lão hóa, dưỡng ẩm, và làm dịu da.
- Other COCOnCO Skin-care Products: Các sản phẩm dưỡng da sử dụng đối với làn da nhạy cảm khác như toner, kem dưỡng, serum dưỡng trắng/cấp ẩm, mặt nạ.
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	LIMONIANKOREA CO., LTD.
limonian.com
	Bibimcos Skincare Products Line
Bộ sản phẩm chăm sóc da từ thiên nhiên với đa dạng các loại sản phẩm, có thể kết hợp từng nhóm sản phẩm tương ứng theo mục đích chăm sóc da, bao gồm:
- Sữa rửa mặt Bibimcos làm sạch sâu, chứa 8 loại axit hyaluronic, giúp làm sạch da mà vẫn duy trì được độ ẩm trên da. Sản phẩm có 2 dạng là dạng gel và dạng bột tương thích với từng tình trạng da. Đối với dạng bột, sản phẩm có chứa 5 trong 1 bước là làm sạch, loại bỏ da chết, vết thâm do bã nhờn, tái tạo kết cấu da và làm trắng cùng một lúc.
- Bibimcos Black Head & Deep Pore Cleansing Oil: Dầu tẩy trang có chứa thành phần lên men từ trà xanh Jeju, có công thức mềm mại giúp hòa tan bụi bẩn và chất thải trong lỗ chân lông, từ đó giúp loại bỏ mụn đầu đen và bã nhờn.
- Bibimcos Pore Clearing Clay Mask: Mặt nạ bùn giúp điều chỉnh và cân bằng độ ẩm dầu, hấp thụ tạp chất trong lỗ chân lông giúp thu nhỏ lỗ chân lông và ngăn ngừa nguy cơ mụn đầu đen tái phát.
- Bibimcos Retinol Night Cream: Kem dưỡng Retinol ban đêm chứa những dẫn xuất của vitamin A giúp cấp ẩm sâu, tái tạo làn da, từ đó làm giảm sự xuất hiện của các nếp nhăn trên da. Sản phẩm phù hợp với mọi loại da, kết cấu mỏng nhẹ, thẩm thấu tốt. 
- Other Bibimcos Skincare Products: Các sản phẩm chăm sóc da khác thương hiệu Bibimcos là toner, serum dưỡng ẩm, kem dưỡng da. 
Bibimcos madeca Shower Filter
Bộ lọc nước vitamin Bibimcos, nhằm ngăn chặn các vấn đề da có thể do nguồn nước gây ra. Sản phẩm được làm từ các vitamin tự nhiên ở dạng gel giúp loại bỏ clo dư trong nước máy chúng ta sử dụng, ngăn chặn sự hình thành nước vôi, từ đó tạo ra môi trường nước an toàn cho da.
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	MAXHYD CO.,LTD
www.maxhyd.com
	MAXellize Ultra Cooling Hydrogel Mask
Mặt nạ trong suốt dạng hydrogel với công nghệ MAXellize chứa collagen, chiết xuất rau má giúp làm dịu da, cấp ẩm và giảm nếp nhăn với thành phần lành tính đạt chuẩn EWG. Mặt nạ có thể phân hủy sinh học trong nước nóng chỉ trong khoảng 1 phút và không biến dạng trong quá trình xuất khẩu. Mặt nạ với kết cấu bám chắc vào da, không để lại bọt khí giúp làm giảm 6oC cho da và làm trẻ hóa da đến 6 tuổi theo xét nghiệm lâm sàng. 
Sản phẩm của MAXhyd co.,ltd đã được chứng nhận ISO 22716, 9001, 14001.
MAXellize Skin Booster Ampoule
Tinh chất dưỡng da với công nghệ MAXellize gồm PDRN, W-100 và V-LINE giúp chống lão hóa, làm sáng da, tăng độ đàn hồi, căng bóng da và làm sắc nét đường viền hàm. 
MAXhyd co.,ltd chuyên tập trung vào lĩnh vực OEM/ODM cho mỹ phẩm. Ngoài ra, MAXhyd co.,ltd còn có các sản phẩm cơ bản như sữa rửa mặt, toner, serum, tinh chất và kem dưỡng giúp cân bằng độ ẩm và lượng dầu trên da.
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	UNITBRAND
https://unitbrand.imweb.me
	Aill Skincare Set
Bộ sản phẩm dưỡng da Aill bao gồm:
- Aill De Blanche Creamy Mist Serum: Serum kem dưỡng da Aill de Blanche dạng xịt với chiết xuất hoa nhung tuyết theo phương pháp nuôi cấy tế bào thực vật, giúp tăng hiệu quả chống lão hóa gấp 2 lần so với vitamin C. Sản phẩm có thể dùng như xịt khoáng, kem dưỡng ẩm, mặt nạ ngủ và xịt dưỡng da toàn thân. 
- Aill UV Protection Skin Radiant Cream: Kem chống nắng Aill với 3 công dụng vừa dưỡng ẩm, vừa chống nắng và nâng tone hồng tự nhiên với chiết xuất từ bột Calamine cùng hoa nhím biển.
Sản phẩm đã được chứng nhận CGMP, ISO 9001, 14001, 22716, có dư lượng các chất độc hại ở mức an toàn theo chứng nhận Eurofins. 
RUNSLOW Skincare & Body Care Set
Bộ sản phẩm dưỡng da mặt và cơ thể RUNSLOW bao gồm: sữa rửa mặt dạng bọt giúp cân bằng da và thu nhỏ lỗ chân lông, dưỡng ẩm dạng thỏi giúp chống lão hóa, tinh chất chiết xuất từ nấm tăng độ ẩm, kem dưỡng và xịt khoáng với lớp dầu ở trên chứa vitamin, sữa tắm và kem dưỡng da cho cơ thể. 
CHUI HAIR Anti Hairloss & Mojito Set
Bộ sản phẩm dành cho tóc CHUI HAIR gồm dầu gội, dầu dưỡng tóc đặc trị cho tình trạng rụng tóc, làm dịu da đầu.
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	BEAUTY INSIDE 
www.en.3ha.co.kr
	Esfolio Skincare & Body Care Set
Các sản phẩm dưỡng da và cơ thể Esfolio như toner, serum, kem dưỡng, kem mắt, mặt nạ, sữa rửa mặt, sữa tắm, sữa dưỡng thể với các thành phần đặc trưng như: tinh chất ốc sên, peptide collagen, nha đam, tinh chất vàng, retinol v.v... Đặc biệt còn có mặt nạ miếng dành riêng cho vùng mắt, vùng tay và chân. Bộ sản phẩm với nhiều công dụng như làm dịu, dưỡng ẩm, chống lão hóa, giảm tình trạng sưng đỏ tùy theo dòng sản phẩm.
Pure Skin Skincare Set
Bộ sản phẩm Pure Skin gồm: mặt nạ, sữa rửa mặt, kem dưỡng tay với nguyên liệu chủ yếu từ hoa quả.
3HA Skincare Set
Bộ sản phẩm dưỡng da 3HA tập trung vào hiệu quả dưỡng ẩm, có cả toner dạng miếng, phấn phủ kiềm dầu, tinh chất chấm mụn, xịt khoáng.
Ngoài ra, Beauty Inside còn có mặt nạ lột, mặt nạ tẩy tế bào chết, kem chống nắng. Các sản phẩm của Beauty Inside Co., Ltd. đều đạt chứng nhận CGMP và đã xuất khẩu sang Mỹ, Tây Ban Nha, Nga v.v....
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	TERAECO.,CO.,LTD
www.teraeco.kr
	Dermazen Pure Green Vitaminc 15% Care Serum Set
Serum Vitamin C kết hợp 8 loại thực phẩm đặc biệt rễ cây vàng, cây đậu, lá lô hội, cây liễu trắng, bí ngô, rễ khoai mỡ, cây tầm gửi, quả sồi giúp làm dịu, dưỡng ẩm làm trắng da, cải thiện nếp nhăn và chống oxi hóa.
Tera20's Special Care Set
Bộ dưỡng da cao cấp bao gồm serum collagen, kem dưỡng trắng da và serum vitamin giúp tái tạo và tăng cường độ đàn hồi của da, ngăn ngừa lão hóa, dưỡng trắng da.
Mask Sheet With Mucha Art
Mặt nạ dưỡng ẩm Mucha, bao gồm 3 loại:
- Mucha Red Ginseng: Mặt nạ Mucha hồng sâm kết hợp thành phần thảo dược.
- Mucha Rose: Mặt nạ Mucha kết hợp chiết xuất hoa hồng.
- Mucha Horse Oil: Mặt nạ Mucha dầu ngựa kết hợp chiết xuất tự nhiên như lá bách, lá oregano.
TERAECO.,CO.,LTD là công ty chuyên sản xuất mỹ phẩm thân thiện với môi trường. Tất cả các sản phẩm được chiết xuất từ thiên nhiên nhằm chăm sóc bổ sung dưỡng chất cho làn da. TERAECO.,CO.,LTD đã được Bộ Kinh tế Tri thức Hàn Quốc trao tặng giải thưởng và được chỉ định là công ty thúc đẩy xuất khẩu và doanh nghiệp vừa và nhỏ xuất sắc. Ngoài ra, các sản phẩm của TERAECO.,CO.,LTD còn được xuất khẩu sang các thị trường quốc tế bao gồm Mỹ, Việt Nam, Philippines và Nhật Bản sau khi ra mắt thành công tại thị trường nội địa. 
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	S.G.COS 
www.kr.reracine.com
	Damage Control Gel 
Gel phục hồi hư tổn cho da giúp tái tạo khả năng phục hồi tự nhiên của da, hấp thu hoạt chất, làm dịu và bảo vệ da. Sản phẩm chứa các thành phần lành tính có thể được dùng cho mọi loại da đặc biệt là da bị kích ứng, cháy nắng, v.v,… 
Milk Gel Cleanser
Sữa rửa mặt dạng gel sữa với hoạt chất tự nhiên, kết cấu mềm mại giúp làm giảm kích ứng da, giữ ẩm cho da, an toàn cho mắt và đặc biệt phù hợp với da nhạy cảm. 
Padding Toner
Nước cân bằng da có tác dụng cấp ẩm, giữ cho da luôn mềm mại. 
Hydro Control Pad
Mút tẩy trang kết hợp với Padding Toner giúp làm dịu và cung cấp độ ẩm cho da. 
Quy cách đóng gói: 40 miếng/ 1 hộp.
A.C. Control Ampoule
Tinh chất trị mụn giúp làm giảm các vấn đề gây mụn & hạn chế hình thành mụn, tăng cường chức năng bảo vệ và làm dịu da. 
Hyaluronic Cream
Kem dưỡng chứa bộ ba thành phần Hyaluronic Acid, Malachite Extract và Phyto-Oligo giúp thâm nhập sâu vào bên trong da để duy trì độ ẩm cũng như bảo vệ da từ bên ngoài. 
Cica Repair Cream
Kem phục hồi chứa 3gf, collagen và panthenol giúp bảo vệ vùng da bị tổn thương khỏi kích thích từ bên ngoài, khôi phục hàng rào bảo vệ da từ sâu bên trong cũng như làm dịu, cấp ẩm Sản phẩm được sử dụng cho da bị kích ứng, da nhạy cảm, da khô. 
Damage Control Mask
Mặt nạ phục hồi hư tổn với thành phần nước biển sâu giúp nhanh chóng làm dịu và cấp ẩm cho da khô, da nhạy cảm. Ngoài ra, mặt nạ còn có công dụng giúp thẩm thấu sâu hoạt chất và bảo vệ làn da khỏi các kích ứng bên ngoài. 
S.G.COS được thành lập vào năm 2021, là Công ty nổi tiếng trong lĩnh vực làm đẹp và chăm sóc da tự nhiên. S.G.COS đưa ra giải pháp tái tạo làn da với thành phần tự nhiên và chiết xuất lên men cùng công nghệ tiên tiến được chứng nhận quốc tế một cách an toàn nhất. Hiện nay, S.G.COS đang xuất khấu mỹ phẩm sang rất nhiều quốc gia khác nhau như Đài Loan, Nhật Bản, Hoa Kỳ, Úc, Philippines và Việt Nam, v.v,...
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	ESTER 
www.estercos.com
	ODM/OEM Foam Cleanser
Là chuyên gia về ODM và OEM, ESTER cung cấp các thiết kế sản phẩm sữa rửa mặt tạo bọt theo đơn đặt hàng và trực tiếp phát triển cũng như cung cấp các công thức và bao bì. Sau khi tiếp nhận yêu cầu từ khách hàng, ESTER sẽ tiến hành lần lượt các bước: tư vấn khách hàng, thiết kế để đưa ra sản phẩm mẫu, kí kết hợp đồng sau khi đạt được thỏa thuận hai bên. Sau đó, ESTER tiếp nhận đơn đặt hàng, sản xuất và vận chuyển cho đối tác.
ODM/OEM Other Products
Ngoài sữa rửa mặt tạo bọt, ESTER còn nhận đơn đặt hàng các sản phẩm thuộc dòng chăm sóc da khác như: Kem dưỡng ẩm, kem mắt, nước cân bằng da, sữa dưỡng da, v.v... ESTER cũng sản xuất các bộ sản phẩm chăm sóc tóc & da body, bộ sản phẩm trang điểm và sản phẩm chức năng & thuốc.
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	BOUNCB CO.,LTD
www.freeupskin.com
	Freeup Fine Play Cleansing Pad
Miếng bông tẩy trang Freeup được thiết kế dập nổi hình chữ thập kép, gồm thành phần chính là chiết xuất dứa và nước hoa cúc la mã có tác dụng làm sạch sâu kể cả lớp trang điểm đậm và tế bào chết đồng thời giúp se khít lỗ chân lông.
Freeup Victory Blemish Clear Pad
Miếng bông chứa nước cân bằng da Freeup có tác dụng làm dịu các vấn đề về da và sạch triệt để từng khe kẽ trên lỗ chân lông nhờ thiết kế dập nổi với hình dáng uốn lượn và thành phần chính là BHA (salicyic acid) và chiết xuất quả cà tím, cà rốt và lá bạch đàn.
Freeup Wonder Pore Clear Pad
Miếng bông chứa nước cân bằng da Freeup hình lưới mịn cùng với nước khoáng cấp ẩm Chojeong, PHA/LHA và chiết xuất sồi giàu tannin loại bỏ triệt đề toàn bộ bã nhờn và tế bào chết.
Freeup Peaceful Skin Soothing Pad
Miếng bông chứa nước cân bằng da Freeup chứa Xylitol, chiết xuất lá cây bạch diệp và Sika Complex cấp ẩm và làm dịu da.
Freeup Cream Like Moist Pad
Miếng bông chứa nước cân bằng da Freeup 3 lớp thẩm thấu sâu, chứa Natural Ceramide Liposome và Chiết xuất từ 5 loại ngũ cốc lên men bổ sung độ ẩm cho da giúp da duy trì tình trạng đàn hồi, căng bóng, mướt mịn trong thời gian dài như đang được thoa kem ngoài.
Freeup Brightly Smile Vita Pad
Miếng bông chứa nước cân bằng da Freeup chất liệu cotton hình lỗ tổ ong có thành phần vitamin C làm trắng sáng và cấp ẩm cho da.
Freeup đã đạt được Chứng nhận thuần chay của Pháp,  EWG với nguyên liệu an toàn cho da. Tất cả các sản phẩm đều đã đạt chứng nhận CPNP để có thể xuất khẩu tới châu Âu. Freeup đã đăng ký xong nhãn hiệu tại Hàn Quốc và đang tiến hành xuất khẩu sang các quốc gia khác như Nhật Bản, Việt Nam, Thái Lan, Singapore, Đài Loan, v.v...
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	SHUVL PROFESSIONAL
www.shuvl.kr
	Gramix Cuticle Doctor Products Line
Dòng sản phẩm chăm sóc tóc chuyên dùng cho salon tóc, có công dụng phục hồi tóc hư tổn thương hiệu Gramix Cuticle Doctor, bao gồm:
- Bộ dầu gội đầu và dầu xả với chiết xuất từ Graphene oxit và Shikakai, không gây kích ứng, có công dụng bảo vệ tóc khỏi tác hại của nhiệt, tạo độ ẩm và độ bóng đồng thời cung cấp dưỡng chất cho tóc bị hư tổn.
- Kem ủ tóc Gramix Cuticle Dr. Treatment không chứa silicon, chuyên dùng cho tóc yếu, mỏng, khô, xơ, hư tổn, đã qua xử lý hóa chất, và mái tóc thiếu sức sống. Sản phẩm có dạng kem dưỡng mỏng nhẹ, có hiệu quả ngay lần đầu sử dụng.
Gramix Hair-care Products Line
Các sản phẩm chăm sóc tóc đa dạng mục đích sử dụng thương hiệu Gramix, bao gồm:
- Tinh chất phục hồi Gramix CMC Clinic, có chiết xuất từ Graphene cùng với các thành phần tự nhiên, giúp nuôi dưỡng các sợi tóc, phục hồi và giảm thiểu tác hại của dịch vụ hóa chất lên tóc. Sản phẩm có thể sử dụng tại salon tóc chuyên nghiệp và ngay cả tại nhà.
- Dầu dưỡng tóc Gramix Graphenoil với công thức chứa Graphene, và được chiết xuất thiên nhiên, giúp dưỡng tóc chắc khỏe, phục hổi hư tổn và chẻ ngọn, với kết cấu dạng gel dễ dàng thấm sâu vào sợi tóc mà không để lại bết dính. Sản phẩm có thể dễ dàng sử dụng cùng các bước chăm sóc tóc tại nhà.
- Kem dưỡng tóc uốn đặc biệt Gramix Curves Down King Perm giúp khắc phục những sợi tóc ngổn ngang ở hai bên và phía sau, giúp tạo kiểu theo ý muốn, với chất liệu bền chặt, giúp duy trì kiểu tóc lâu dài đồng thời hạn chế tối đa hư tổn cho tóc.
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	DK COSMETIC CO., LTD.
www.btyone.com
	Rapport NP Hair-care Products Line
Bộ sản phẩm chăm sóc tóc chuyên nghiệp Rapport NP chỉ sử dụng tại salon tóc với mục đích phục hồi tóc hư tổn: 
- Rapport NP repair Shampoo: Dầu gội đầu chuyên nghiệp Rapport NP, có chứa vitamin phức hợp và polypeptide AHK-Cu, không chứa sunfat và silicone, từ đó không gây kích ứng da đầu đồng thời có collagen phân tử thấp khả năng thẩm thấu tốt giúp tái tạo lại mái tóc bị hư tổn và bảo vệ da dầu.
- Rapport NP Repair Solution: Bộ sản phẩm ủ tóc chuyên nghiệp Rapoort NP mang đến liệu pháp điều trị tóc hư tổn mang lại độ đàn hồi và mềm mại bằng cách nuôi dưỡng tóc bằng các protein khác biệt và các thành phần dưỡng ẩm tự nhiên, đồng thời kết hợp màng phủ dầu silicon bền bỉ nhằm duy trì độ bóng mượt cho tóc.
- Rapport NP Repair Balm: Sáp dưỡng phục hồi tóc Rapport NP Repair, chứa collagen phân tử thấp (sản xuất tại Pháp) và chiết xuất thảo dược (được cấp bằng sáng chế về thành phần) lớp màng phủ mỏng và bền tạo nên mái tóc nhẹ nhàng, mềm mại không bị bết dính trong suốt 24 giờ.
NATUREAL Hair essence Products 
Bộ sản phẩm tinh chất dưỡng tóc chuyên nghiệp NATUREAL chỉ sử dụng tại salon tóc, bao gồm:
- Healer 3days CLPP water Treatment: Tinh chất dưỡng tóc Natureal Healer có chứa dầu hoa trà, sử dụng sau khi gội đầu nhằm phục hồi mái tóc khô xơ và xoăn bị hư tổn do uốn hoặc nhuộm trở nên mềm mại và bóng mượt mà không bị bết dính.
- Other NATUREAL Hair essence Products: Các sản phẩm chăm sóc tóc khác dòng Natureal essence là xịt dưỡng tóc và dầu dưỡng tóc.
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	ULFINE CO.,LTD.
www.ulfine.co.kr
	HIFU Q-thera 
Thiết bị nâng cơ, giảm mỡ Hifu Q-thera sử dụng bước sóng có thể đi vào tới độ sâu 3.0 ~ 4.5mm dưới bề mặt da (tầng sản sinh collagen và elastin nhiều nhất). Sau khi đi sâu vào tận cùng của lớp hạ bì, sóng siêu âm hội tụ cường độ cao sẽ phát tán năng lượng làm săn gọn các mô cơ. Công nghệ của Q-thera có thể đạt đến mức nhiệt 650 độ C dưới bề mặt da mà không xâm lấn, gây kích ứng da, giúp hồi sinh các collagen đứt gãy, xóa bỏ nếp nhăn ở rãnh mũi, khóe miệng, vết chân chim. Đồng thời, nâng cơ mặt, làm tan mỡ nọng cẳm. Sản phẩm có thể sử dụng để nâng cơ giảm mỡ cả các vùng khác của cơ thể như vùng mỡ bụng hay mỡ đùi.
Water Drop Lifting ULTRA PERFECT
Thiết bị thẩm mỹ chăm sóc da sử dụng sóng siêu âm mật độ cao không gây đau đớn hay kích thích. Sản phẩm ứng dụng công nghệ cấp ẩm LDM của Ultra Perfect, kết hợp hiệu quả của các phương pháp điều trị tần số và ánh sóng – giúp cấp ẩm và tái tạo da đa công năng, cùng một lúc có thể cả thiện được nhiều vấn đề trên da (da yếu, dễ dị ứng và mẩn đỏ; da không đều màu, khô, bong tróc hay các tình trạng da mụn) và đặc biệt, là có thể thực hiện tốt trên mọi loại da. Với bước sóng đa tầng số lên đến 10MHz và có kích thước nhỏ hơn cả độ dày của màng tế bào nên dễ dàng len lỏi vào giữa các tế bào, qua đó kích thích da lành thương nhanh và làm dịu da tức thời.

			ĐỒ MẸ & BÉ
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	PINKY COSMETIC CO., LTD. www.pinkycosmetic.kr
	Pinky Skincare Products Line
Dòng sản phẩm mỹ phẩm chăm sóc da dành cho trẻ em thương hiệu Pinky, bao gồm:
- I’m Pinky Kids Moisture Kitten Sheet Mask: Mặt nạ dưỡng ẩm I’m Pinky Kids Moisture Kitten Sheet cho trẻ em, bên cách việc tạo niềm vui cho những đứa trẻ muốn bắt chước mẹ, với nguyên liệu tự nhiên, giàu axit hyaluronic, giúp dưỡng ẩm sâu cho làn da khô và nhạy cảm của trẻ. Sản phẩm có hai tùy chọn kích thước phù hợp với trẻ em để đảm bảo vừa vặn thoải mái.
- I’m Pinky Kids Lip Crayon: Son dưỡng môi cho trẻ I’m Pinky Kids, tạo nên lớp dưỡng cho đôi môi của trẻ với màu sắc nhẹ nhàng, không gây hại cho da. Sản phẩm có 3 màu khác nhau.
- Other Pinky Kids Skincare Products: Các sản phẩm chăm sóc da thương hiệu Pinky Kids cho trẻ khác là sữa rửa mặt tạo bọt và kem dưỡng da.
Pinky Body-care Products Line
- Pinky Tonky Kids Bubble Party All-In-One Cleanser: Sữa tắm đa năng tạo bọt Pinky Tonky Kids Bubble Party có thể sử dụng để làm sữa rửa mặt, có thiết kế rực rỡ và kết cấu hấp dẫn, tạo ra bữa tiệc bong bóng sinh động ngay trong lúc tắm, mang lại trải nghiệm tắm thú vị cho trẻ. Sản phẩm có 5 loại với những màu sắc khác nhau.
- Other Pinky Kids Body-care Products: Các sản phẩm chăm sóc cơ thể thương hiệu Pinky Kids cho trẻ khác là nước rửa tay tự nhiên, xịt dưỡng tóc dày và khỏe, sáp tạo kiểu tóc và sáp tạo nếp cho tóc, sơn móng tay.
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	GS KOREA ONE CO.,LTD
www.gs-korea.kr
	Silicon Products Set
Các đồ dùng dành cho trẻ em từ silicon như núm giả, đồ dùng ăn dặm, dụng cụ nhà bếp như muỗng, cây đánh trứng, khay làm đá, hộp đựng thực phẩm v.v... Các sản phẩm silicon này có khả năng chịu nhiệt tốt, không bị biến dạng do ảnh hưởng của thời tiết và an toàn khi sử dụng, ngay cả với trẻ em. 
Các sản phẩm đã đạt chứng nhận ISO 9001, 14001.
Production Mold
Khuôn nén công nghiệp làm từ silicon lỏng và silicon lưu hóa ở nhiệt độ cao. Khuôn LSR có thể tạo ra các dạng hình học đa dạng, độc tính thấp và khả năng chống tia cực tím trong khi khuôn HTV lại có độ bền cao, tốc độ đóng rắn nhanh. Ngoài ra, còn có máy ép phun công nghiệp làm bằng silicon và nhựa. 
GS Korea One Co.,Ltd tập trung sản xuất các khuôn đúc, đồ dùng trẻ em, dụng cụ nhà bếp, các thiết bị y tế, khuôn công nghiệp làm từ silicon. Sản phẩm đã được xuất khẩu sang thị trường Trung Quốc.
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	MKYK
www.wittyforteacher.com 
	MUGUNGYUGYO Chair For Infant Teacher/Infant
Ghế gỗ dành cho trẻ nhỏ và giáo viên mầm non là chiếc ghế khoa học và tốt cho sức khỏe, được sản xuất bằng cách áp dụng công nghệ phân bổ lực cơ thể phù hợp với sự nghiên cứu của các chuyên gia công thái học. Sản phẩm có thiết kế cao cấp phù hợp với mọi không gian, và đặc biệt là giúp việc giao tiếp bằng mắt và tương tác giữa trẻ em và người lớn trở nên dễ dàng hơn. Ghế gỗ thái công học này giúp trẻ nhỏ hình thành thói quen ngồi đúng tư thế từ nhỏ. Ngoài ra, sản phẩm này còn có 3 màu: be (cơ bản), đen, trắng.
IoT Cushion For Infant
Đệm IoT là loại đệm có thể đo thời gian, tư thế ngồi và sự tập trung của trẻ nhỏ. Sản phẩm được trang bị phần mềm chuyên dụng cho phép vẽ biểu đồ mức áp suất được đo bằng đệm. Ngoài ra, sản phẩm này giúp rèn luyện: trẻ mẫu giáo cần được làm quen thích nghi với lớp học trước khi vào tiểu học, trẻ nhỏ muốn điều chỉnh tư thế ngồi vì những lý do như vẹo cột sống, trẻ nhỏ gặp khó khăn trong việc tập trung ở trường.

			THỰC PHẨM – THỰC PHẨM CHỨC NĂNG
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	HAENAEUM FOOD CO., LTD.
www.haenaeum.com
	Sunchang Korean Traditional Paste
Các loại sốt truyền thống Hàn Quốc dạng hũ 500g với nguyên liệu nổi tiếng đến từ làng Sunchang như tương ớt làm từ mận xanh, tương đậu nành lên men Doenjang, tương chấm thịt Ssamjang được thêm hỗn hợp hành và tỏi.
Sunchang Red Crab Soy Sauce
Nước tương với chiết xuất từ tôm hùm đỏ, không cần đun sôi, dạng chai 500g và 1.8l dùng để ướp thức ăn.
Ngoài ra, Haenaeum Food Co., Ltd. còn có các sản phẩm như giấm ớt, bột ớt tươi, dầu mè, nước mắm, các loại tương, sốt dạng can to 14kg, nước tương tteokbokki dạng can 10kg v.v…
Được thành lập từ năm 1997, Haenaeum Food Co., Ltd. tập trung việc phát triển các sản phẩm truyền thống của Hàn Quốc. Tất cả các sản phẩm của Haenaeum Food Co., Ltd. đều đạt chứng nhận HACCP và đã xuất khẩu sang Mỹ, Thái Lan v.v...
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	D&FOOD CO., LTD
www.dnfood.biz 
	Fish shaped Mini Bun
Sản phẩm bánh cá mini đông lạnh được làm từ gạo Hàn Quốc, nên giữ được sự mềm, dai và thơm ngon của bánh. Sản phẩm không chứa chất tạo màu hay chất béo chuyển hóa nào, nên sản phẩm rất an toàn và tốt cho sức khỏe. Sản phẩm có 4 hương vị: đậu đỏ ngọt, sữa trứng, sữa, sô cô la. 
Korean Pan Cake
Sản phẩm bánh rán Hàn Quốc đông lạnh được làm từ bột đậu phộng, hạt bí ngô và hạt hướng dương. Sản phẩm được làm thủ công nên giữ được sự mềm, dai và hương vị ngọt ngào. Sản phẩm có 4 hương vị: gạo ngọt, trà xanh, mè đen, lúa mạch. Ngoài ra, sản phẩm này có thể sử dụng cùng cà phê hoặc sữa, giúp hương vị trở nên đậm đà hơn khi ăn.
Ngoài ra, công ty còn có sản phẩm bánh đông lạnh có nhân khác như: Kook Hwappang (bánh hình hoa cúc), Joe Gaeppang (bánh hình vỏ sò), v.v…
D&Food đã hoạt động trong lĩnh vực thực phẩm hơn 20 năm, khẳng định vị thế là một trong những công ty dẫn đầ trong việc tạo ra văn hóa ẩm thực Hàn Quốc tốt nhất. Với tư cách là người dẫn đầu trong lĩnh vực sản xuất các loại bánh hình, D&Food đã tích lũy được nhiều bí quyết và kinh nghiệm để có thể làm việc với nhiều đối tác như Costco Wholesale, E-mart, Coupang, Binggrae, Ottogi, v.v…
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	JS BIO CO., LTD
https://smartstore.naver.com/natureall 
	Brewer’s Yeast Biotin 10000
Viên uống Biotin men bia thuộc thương hiệu LABonLAB chứa tới 58% men bia khô từ Đức và 10,000% (3,000mcg) Biotin từ Pháp, giúp giảm tối đa tình trạng rụng và gãy tóc. Sản phẩm còn chứa các thành phần tiêu biểu khác như: Axit Pantothenic (Vitamin B5), Pyridoxine (Vitamin B6), Niacinamide 10%, Oxit kẽm và Selen, giúp đem lại hiệu quả rõ rệt sau một thời gian sử dụng. Sản phẩm này giúp kích thích tóc mọc nhanh và dài hơn; nuôi dưỡng mái tóc dày, chắc khỏe; cải thiện tình trạng tóc yếu, xỉn màu, chẻ ngọn, gàu. Sản phẩm còn làm sáng da, cải thiện các vấn đề về da. Ngoài ra, đây là sản phẩm bán chạy số 1 trên Naver Coupang.
Quy cách đóng gói: 500mg x 60 viên/lọ.
K2 Himalaya Hangover Cure
Viên uống giải rượu K2 Himalaya thuộc thương hiệu LABonLAB với 100% chiết xuất từ thảo dược: 250mg dầu Amla được chiết xuất từ cây ngỗng Ấn Độ, chiết xuất từ cây nho khô Phương Đông, Amino – Livermix, v.v. Với các thành phần tự nhiên và tốt nhất, sản phẩm giúp tăng cường khả năng chuyển hóa cồn ở gan, giúp cơ thể phục hồi nhanh để tinh thần tỉnh táo và dễ chịu, và cân bằng hệ khuẩn ruột. Người dùng nên uống 2 viên (tương đương với 1,000mg) với nước 30 phút trước khi uống rượu. Đây là sản phẩm giải rượu đứng thứ nhất trên Naver Coupang.
Quy cách đóng gói: 500mg x 30 viên, dạng vỉ.
Ngoài ra, công ty còn có các sản phẩm khác như:
- LABonLAB: ngoài hai sản phẩm chính bán chạy trên thị trường Hàn Quốc, dòng thương hiệu có các sản phẩm về sức khỏe đường ruột cho phái nữ và về mãn kinh của phụ nữ.
- Mellow Nature: dòng thương hiệu có các sản phẩm về bột mầm lúa mạch, bột sữa protein, dấm táo.
- NATURELIV: dòng thương hiệu có các sản phẩm về: biotin tóc cho phái nữ từ táo Annurca, chăm sóc sức khỏe cho mắt (trà hoa cúc vạn thọ), tiểu đường và lượng đường trong máu, chăm sóc da phái nữ (làm trắng và chống lão hóa), sức khỏe đường ruột cho phái nữ.
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	SUPERNATURALS CO., LTD
www.super-drops.com 
	Little Mermaid Fish Collagen 1,000mg
Sản phẩm tăng cường nước với chất collagen dạng lỏng chứa tới 1,000mg loại collagen cá, cùng với Vitamin C và D3. Mỗi một gói collagen phù hợp để pha loãng với 500ml nước, giúp bạn có thể dễ dàng sử dụng mọi lúc mọi nơi. Sản phẩm này có khả năng thẩm thấu nhanh vào cơ thể, giúp cho cơ thể được hấp thụ dưỡng chất một cách dễ dàng, nuôi dưỡng làn da khỏe đẹp từ sâu bên trong.
Little Mermaid Fish Collagen Skin Booster
Sản phẩm collagen dạng bột chứa collagen cá, cùng với Elastin, Hyaluronic acid và Ceramide, giúp tái tạo làn da từ biểu bì đến hạ bì. Sử dụng 1 muỗng 15g bột collagen pha với 100ml nước mỗi ngày giúp mang lại vẻ đẹp tự nhiên và khỏe mạnh cho làn da.
Ngoài ra, công ty còn có các sản phẩm nổi bật như:
- Vitadrops: dòng sản phẩm chất tăng cường nước dạng lỏng dung một lần. Với sản phẩm này, bạn có thể bổ sung vitamin và các thành phần chức năng có lợi với 500ml nước dễ dàng với nhiều hương vị khác nhau như: Aqua Boost, Collagen Boost, Energy Boost, Apple Green Tea, Sports Boost.
- Bear’s MCT Oil Liquid Ketogenic: sản phẩm dầu ăn MCT (theo chế độ ăn kiêng tetogenic) được làm từ 100% dầu dừa nguyên chất, có thể sử dụng như một nguồn năng lượng tức thời. Sản phẩm có khả năng hấp thụ tốt mà hạn chế khả năng lưu trữ dưới dạng mỡ trong cơ thể.
Supernaturals Co., Ltd là nhà máy sản xuất đồ uống chức năng sáng tạo được thành lập từ năm 2012. Công ty hiện cung cấp đồ uống chức năng cho nhiều kênh phân phối khác nhau tại Hàn Quốc, cũng như mở rộng quan hệ đối tác quốc tế trên thị trường. 

			ĐỒ GIA DỤNG – HÀNG TIÊU DÙNG
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	YOUNGONE CORPORATION
https://eng.aquadream.co.kr
	Ultra Compact Cold/Hot Water Dispenser
Máy lọc nước Ultra Compact có chế độ nước nóng/lạnh dành riêng cho gia đình nhỏ hoặc những căn bếp nhỏ với độ nhỏ gọn của máy. Sản phẩm có tính năng lọc 3 trong 1, khử trùng bằng UVC thủy ngân tại điểm phân phối. Ngoài ra, khi sử dụng, sản phẩm cung cấp 200mL nước chỉ trong 5 giây với dòng nước ổn định.
RO Water Dispenser
Máy lọc nước sử dụng công nghệ RO giúp loại bỏ các tạp chất và vi khuẩn có hại cho cơ thể. Sản phẩm có công suất trung bình dành cho văn phòng và không gian công cộng. Ngoài ra, sản phẩm còn có hệ thống nước nóng/lạnh và hệ thống chứa nước lớn, giúp người dùng có thể tiếp cận và sử dụng tại khu vực công cộng dễ dàng.
YOUNGONE là một trong những nhà sản xuất máy lọc nước nóng lạnh và POU hàng đầu tại Hàn Quốc với hơn 25 năm trong nghề. Công ty đã xuất khẩu máy lọc nước nóng lạnh vào thị trường quốc tế, trong đó công ty đã được công nhận có sản phẩm chất lượng tốt nhất tại thị trường Nhật Bản. Ngoài ra, công ty có mạng lưới bán hàng xuất khẩu sản phẩm ODM sang Châu Âu, Nhật Bản, Mỹ, Châu Á, LATAM (Châu Mỹ Latin).
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	DONG YANG NATOYAN CO., LTD.
www.dynatoyan.com
	All In One Steamer Pan Set
Bộ nồi đa năng bao gồm nồi nhôm đúc dày 22cm với lớp phủ ceramic cả 2 mặt cùng lớp phủ kháng khuẩn, khay hấp silicon và nắp nồi silicon chia 2 ngăn. 
Detachable Handle Pan Set
Bộ chảo phủ ceramic với tay cầm có thể tháo rời gồm nhiều kích cỡ, màu sắc và hình dáng khác nhau như chảo rán, chảo đáy tròn hay chảo vuông chiên trứng cuộn v.v.... Bộ chảo được phủ lớp chống dính Xylan Plus của Whitford, Mỹ hoặc lớp phủ Mega Stone chịu được mức nhiệt cao cùng tay cầm tháo rời với chốt khóa an toàn có khả năng chịu lực lớn.
Smokeless Frying Pan & Grill Pan
Chảo nhôm chống dính không khói, không mùi và giảm các chất có hại như bụi mịn, benzen qua hiệu ứng đối lưu, đồng thời kết cấu có rãnh chảy dầu của chảo giúp nấu chín thức ăn với lượng chất béo thấp.
Ngoài ra, Dong Yang Natoyan Co., Ltd., còn có các sản phẩm như chảo nướng hấp đa năng giúp nướng thức ăn mà không bị khô, nồi phủ 2 lớp nhôm chống cháy thức ăn v.v....
DONG YANG NATOYAN CO., LTD. thành lập từ năm 1984 là công ty tập trung về sản xuất dụng cụ nhà bếp từ nhôm đúc, có dịch vụ OEM và tập trung vào các dụng cụ nhà bếp đa năng. Công ty đã xuất khẩu sang nhiều nước như Mỹ, Trung Âu, Nhật Bản với chứng chỉ ISO 9001, ISO 14001 v.v....
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	EVENDAY
www.evenday.kr
	Diffuser Products
Bộ sản phẩm khuếch tán mùi hương chuyên dụng cho từng mục đích sử dụng:  
- Oh! My Silly Diffuser 50ml: Bộ khuếch tán mùi hương Oh! My Silly 50ml với 4 mùi hương khác nhau có công dụng loại bỏ mùi chất thải của thú cưng, vật nuôi, giúp duy trì môi trường sống trong sạch. Sản phẩm đạt chứng nhận thử nghiệm khử mùi Amoniac KIFA với công nghệ bảo vệ hương thơm từ Anh quốc. 
- Fairy Car Diffuser 10ml: Bộ khuếch tán mùi hương Fairy Car 10ml với 8 mùi hương khác nhau và thiết kế nhỏ gọn với công dụng duy trì hương thơm thanh mát và không khí trong lành trong xe hơi.
- Others Diffuser Products: các sản phẩm khuếch tán mùi hương khác là bộ khuếch tán hương nước hoa, tinh dầu thiên nhiên, bộ khuếch tán 1+1 làm sạch mùi hương bằng hương thơm tự nhiên.
Bonne Nuit Pillow Mist 100ml
Sản phẩm xịt thơm gối Bonne Nuit 100ml giúp khử khuẩn và hỗ trợ giấc ngủ ngon hơn, bảo vệ sức khỏe của người dùng. Sản phẩm có 3 mùi hương khác nhau: hương hoa lavender và hoa hồng, hương chanh và hoa nhài, hương  hoa chi oải hương và gỗ đàn hương.
Evenday Liquid Candle 80ml
Bộ nến thơm Evenday dạng màu nước 80ml với 6 thiết kế bắt mắt khác nhau theo từng màu sắc và mùi hương, có thể làm vật trang trí cho ngôi nhà đồng thời lan tỏa mùi hương thư giãn, dễ chịu, thanh lọc không khí.
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	DREAM&JOY 
https://dreamenjoy.net
	Dream&Joy Balm 
Tinh dầu hương nước hoa Aroma oil dùng để xịt thơm quần áo và môi trường sống, với mùi hương tự nhiên nguyên chất, không có hóa chất và phân mảnh nhân tạo, an toàn tuyệt đối với những khách hàng có làn da nhạy cảm. Ngoài ra, sản phẩm đạt được chứng nhận về công nghệ nước hoa trị liệu, mang lại sự ổn định tâm lý và thoải mái, tác động tích cực đến cảm xúc và tâm trí người dùng. 
Sản phẩm có 3 loại mùi hương khác nhau là hương lavender giúp thư giãn, hương cam chanh mang lại cảm giác trong lành và hương thảo mộc hỗ trợ chất lượng giấc ngủ.

	MÁY MÓC - THIẾT BỊ Y TẾ 
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	PISTIS CO., LTD
http://pistiscorp.com
www.follow-me-tech.com/machine-partners/pistis
	PISTIS CAD/CAM Milling Machine
Máy phay nha khoa với công nghệ CAD/CAM gồm PM6 (máy phay 5 trục gia công cho mọi nguyên liệu), PM4 (máy phay 4 trục gia công vật liệu kim loại cứng), PS5 (gia công vật liệu mềm và gốm thủy tinh) với công nghệ cắt khô cho zirconia, PMMA, WAX và cắt ướt. Đặc biệt, máy phay PM6 có độ bền cao, hiệu suất cao và độ phân giải lớn, đồng thời đạt được độ chính xác tốt nhất thông qua thiết kế cấu trúc tối ưu lên tới 1µm.
Ngoài ra, PISTIS CO., LTD. còn có máy scan trong miệng Medit i700, i500, T710, T510, T310 với hệ thống màu sắc sắc nét hơn, lò nung thiêu kết Zirconia.
PISTIS CO., LTD. chuyên sản xuất các thiết bị máy móc phục hình răng sứ cao cấp ứng dụng công nghệ CAD/CAM. Công ty cũng cung cấp dịch vụ hỗ trợ lắp đặt thiết bị, sửa chữa và dịch vụ hậu mãi cho sản phẩm máy phay, thiết bị scan. Các sản phẩm đều đã được cấp bằng sáng chế.

	MÁY MÓC - THIẾT BỊ CÔNG NGHIỆP
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	SHINEUI TECHNOLOGY
www.shineui.co.kr
	Air and Gas Pressure Switch
Công tắc áp suất khí được thiết kế để đo, phát hiện chênh lệnh áp suất khí và và truyền tín hiệu kích hoạt công tắc theo cài đặt thông số cá nhân, thường được sử dụng trong việc theo dõi áp suất trong đường ống dẫn gas. Công tắc có nhiều kích cỡ, nguồn điện, tính năng và kiểu cài đặt áp suất khác nhau để phù hợp với từng loại thiết bị được gắn vào.
Water Flow Sensor
Cảm biến lưu lượng nước được sử dụng cho nồi hơi gas treo tường, được ứng dụng cho nồi hơi gas treo tường, bình đun nước nóng tức thời và thiết bị lọc nước. Cảm biến này hoạt động rất tốt ở áp suất thấp và tần số xung ra có đặc tính tuyến tính khi biến đổi từ thông. Cảm biến có nhiều kích cỡ, nguồn điện, tính năng để phù hợp với từng thiết bị được gắn vào.
SHINEUI TECHNOLOGY được thành lập từ 1990 với 50 nhân sự, chuyên sản xuất và mua bán phụ tùng như công tắc áp suất khí, công tắc báo động, cảm biến dòng chảy, áp lực nước, van 3 chiều, van mô tơ, v.v cho các loại nồi hơi gas treo tường, máy nước nóng, máy lạnh, tủ lạnh công nghiệp, bếp gas, bơm nhiệt, máy lọc nước, ion, chữa cháy, v.v  Công ty đã nhận được các chứng nhận ISO, NSF, CE, TUV và nhiều bằng sáng chế. Công ty hiện đang là nhà cung cấp ODM cho một số công ty tại Mỹ, cũng như có tập khách hàng lớn cả trong và ngoài nước, tiêu biểu như: Lotte E&M, Daesung Celtic, LG, Daewoo, Doosan, Siemen, Electrolux.

	28
	EPIT CO.,LTD.
www.epit.co.kr
	EPiT Pleated Bag
Một túi lọc bụi dạng nếp gấp linh hoạt được cấp bằng sáng chế vào năm 2013. Khi hoạt động, các nếp gấp trong khung, khi đập, có thể mở rộng ra và trở lại trạng thái ban đầu, khác với túi lọc Cartridge với nếp gấp cố định trong khung. Vì vậy, diện tích lọc của túi lọc EPiT cũng lớn hơn 200-300% so với các loại khác, nhưng vẫn có áp suất xung thấp hơn. Ngoài ra, nó còn làm tăng hiệu quả thu gom bụi bằng cách giảm thiểu sự phân tán và tái cuốn bụi, giảm tác động lên lớp vải nền của túi xếp và giảm căng thẳng, giúp tăng tuổi thọ gấp khoảng 1,5 đến 3 lần so với các mẫu hiện hành. Các báo cáo thử nghiệm của Viện nghiên cứu năng lượng Hàn Quốc đã chứng minh hiệu quả thu gom bụi tuyệt vời.
Bag Filter
Bộ lọc túi được lắp đặt ở phía sau nhà máy công nghiệp và dùng để lọc bụi từ khí thải. Vật liệu túi lọc được lựa chọn có tính đến các đặc tính và nhiệt độ của khí/bụi.
Electrostatic Precipitator
Máy lọc bụi tĩnh điện hoạt động trên nguyên lý ion hóa và tách bụi ra khỏi không khí khi đi qua vùng có điện trường lớn. EPiT cung cấp các giải pháp và thiết kế tùy chỉnh cho khách hàng trong nhiều ngành khác nhau.
EPiT Co., Ltd. được thành lập vào năm 2000 với 30 nhân sự, chuyên hoạt động trong 2 mảng lọc bụi tĩnh điện và máy lọc bụi với các dịch vụ sửa chữa, thiết kế, làm mới và cung cấp linh kiện. Công ty có các chứng chỉ ISO 9001, 14001, 45001, nhiều bằng sáng chế cả trong nước và quốc tế. Tập khách hàng chính của công ty bao gồm các nhà máy điện, hóa dầu, sản xuất thép, xi măng, vật liệu pin thứ cấp, v.v…

	29
	JINYONG PRECISION INDUSTRY 
http://jinyong.co.kr
	Cutting Tools For Gear
Các dụng cụ cắt bánh răng sử dụng nguyên vật liệu có chất lượng cao giúp gia tăng khả năng chống mài mòn và khả năng chịu nhiệt cao. Ngoài ra, các sản phẩm có thể xử lý được bề mặt lớp phủ độ cứng cao và tuổi thọ lâu dài. Các dụng cụ cắt bánh răng của Jinyong bao gồm:
- Hob cutter: Dao phay lăn răng dùng để cắt gia công tất cả các loại bánh răng, hoạt động dựa trên nguyên lý bao hình chính xác. Dao phay quay, cắt liên tục và tịnh tiến.
- Shaper cutter: Dao xọc răng dùng để cắt gia công các loại bánh răng phía bên ngoài và cả bên trong. Do không có hạn chế về hình dạng của phôi, vì vậy dao xọc răng có thể xử lý được tất cả loại hình dạng của bánh răng.
- Broach cutter: Dao chuốt cắt gia công các hình dạng phức tạp khác nhau của bánh răng cả bên trong và bên ngoài. Dao chuốt có tốc độ xử lý nhanh nên có thể ứng dụng cho nhiều ngành nghề công nghiệp khác nhau.
JINYONG PRECISION INDUSTRY là công ty Hàn Quốc chuyên sản xuất các dụng cụ cắt gia công bánh răng theo yêu cầu của khách hàng. Các sản phẩm chủ lực là dao phay lăn, dao chuốt và dao xọc răng. Hiện tại, Jinyong bắt đầu sản xuất máy cắt trượt và đang bán nội địa trong nước. Được thành lập vào năm 1994, với 30 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực gia công, công ty tự phát triển chương trình vận hành máy móc, tự sản xuất máy móc và đưa kiểm định QA qua mỗi quy trình sản xuất. Jinyong đã xuất khẩu sản phẩm qua nhiều nước và là đối tác uy tín của các doanh nghiệp các nước Mỹ, Nhật Bản, Đức, v.v…
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	WON KWANG S&T CO., LTD
www.wksnt.com/eng
	Photovoltaic System
Hệ thống quang điện mặt trời lắp đặt trực tiếp trên mái nhà. Hệ thống được áp dụng công nghệ mới kết hợp công nghệ ICT và năng lượng tái tạo mới giúp bù đắp lượng điện phát ra và cải thiện hiệu suất phát điện. Nhờ giải pháp này, hiệu suất hệ thống quang điện Won Kwang S&T tăng khoảng 15-20% so với hệ thống quang điện thông thường qua kiểm nghiệm của cơ quan có thẩm quyền, có thể giám sát mô-đun năng lượng riêng lẻ và đo lường vận hành, tuổi thọ, v.v… Ngoài ra, hệ thống còn giảm bớt các điều kiện lắp đặt ngăn ngừa hiện tượng giảm điện năng cho bóng râm gây ra. 
Photovoltaic Waste Module Resource Circulation Technology
Công nghệ tuần hoàn tài nguyên mô-đun chất thải quang điện sử dụng công nghệ dựa trên silicon tinh thể để tách các mô-đun thải cũ tách thành từng thành phần như khung nhôm, kính cường lực và pin mặt trời, thay vì phương pháp nghiền và xử lý mô-đun chất thải thông thường. Quy trình này giúp làm tăng hiệu quả tái chế và chất nền thủy tinh bị hư hỏng cũng có thể được sử dụng lại thông qua quy trình tái chế. Đồng thời, công nghệ vừa giảm lượng chất thải vừa tái chế các kim loại có giá trị như nhôm, silicon và thủy tinh.
WON KWANG S&T là công ty Hàn Quốc đã có 10 năm kinh nghiệm cung cấp các dự án giải pháp năng lượng mặt trời tại trong và ngoài nước. Trong nhiều năm hoạt động, công ty đã đạt nhiều chứng chỉ uy tín về chất lượng và dẫn đầu các giải thưởng doanh nghiệp lớn nhỏ của Hàn Quốc. Giải pháp WON KWANG S&T đưa ra là các hệ thống năng lượng mặt trời áp dụng công nghệ hoàn toàn mới và tái chế chất thải từ các hệ thống quang điện giúp làm giảm ô nhiễm môi trường và tăng hiệu quả tái chế tối đa.









