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	[bookmark: _Hlk189666132]JINUS INTERNATIONAL INC.
http://abcdcos.com
www.instagram.com/abecede_official
	Abecede Aqua Lightening Cream: Kem sáng da Abecede Aqua phù hợp với những người da khô, xỉn màu. Có chiết xuất chính từ tảo biển giúp kháng khuẩn, ngăn ngừa nếp nhăn, dung dịch lên men bifida ức chế vi khuẩn gây viêm da, ceramide là thành phần kích hoạt da quan trọng trong lớp sừng, tái tạo tế bào. Sản phẩm có nắp kép tích hợp để sử dụng vệ sinh.
Abecede Art De Peau Cleansing Balm: Sáp tẩy trang Abecede Art De Peau có quy trình nhũ hóa thành công thức dạng sáp – dầu – sữa, thành phần chính gồm hoa cúc, dầu dừa với tác dụng kháng khuẩn, làm mềm da sau tẩy trang. Đặc biệt, sản phẩm không chứa paraben hay silicon, không gây kích ứng, phù hợp cho cả da dầu mụn, da nhạy cảm.
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	SUMSUM BIO
https://searce.shop
	SEARCE Skincare Product Line
Bộ sản phẩm dưỡng da SEARCE chuyên biệt cho da nhạy cảm, da khô và da lão hóa, chứa chiết xuất rau má, axit hyaluronic giúp tái tạo, làm dịu, phục hồi da đồng thời cải thiện độ đàn hồi và giảm nếp nhăn. Bộ sản phẩm bao gồm: kem phục hồi dưỡng ẩm Searce Ca-Zulene Dual, serum làm dịu da Searce Ca-Zulene Soothing, tinh chất thu nhỏ lỗ chân lông Searce For Balance, tinh chất làm trắng và giảm nếp nhăn OVCL Sprout Ginseng Solution.
SEARCE Mushroom EM Hair-care Products: Bộ dầu cặp chiết xuất từ nấm tuyết và nấm hoa thương chăm sóc toàn diện cho tóc và da đầu bao gồm:
SEARCE Mushroom EM Shampoo: Dầu gội đầu không chỉ cung cấp độ ẩm mà còn giúp tóc phát triển khỏe mạnh và ngăn ngừa các vấn đề da đầu.
SEARCE Mushroom EM Treatment: Dầu xả giúp làm mềm tóc, cung cấp độ ẩm cần thiết và chống lại tác hại của gốc tự do, giúp nuôi dưỡng da đầu và mái tóc.

	
	TRÁI CÂY TƯƠI, THỰC PHẨM & ĐỒ UỐNG
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	GREEN -ORCHID 
www.koreaorchid.co.kr
	Korean Mushroom
Các sản phẩm nấm Hàn Quốc (túi 100g~350g) được trồng trọt trong môi trường hoàn toàn vô trùng cùng các điều kiện tối ưu và thiết bị canh tác hiện đại.
Enoki Mushroom: nấm kim châm chứa hàm lượng lớn các chất dinh dưỡng tốt cho cơ thể, hỗ trợ kháng khuẩn, điều hòa huyết áp và ngăn ngừa ung thư. 
King Oyster Mushroom: nấm đùi gà mang hàm lượng vitamin, chất béo, axit amin và khoáng chất cao vượt trội so với các loại nấm khác.
Beech Mushroom: nấm thủy tiên (nấm linh chi) chứa nhiều chất xơ và vitamin D nhưng ít calo, tạo cảm giác no để hỗ trợ quá trình ăn kiêng.
Korean Fruit: Ttrái cây tươi Hàn Quốc với hương vị thơm ngon và giá trị dinh dưỡng cao nhờ điều kiện trồng trọt sạch sẽ và quá trình tuyển chọn nghiêm ngặt.
Shine Muscat: nho sữa không hạt (trên 17 Brix, 600g~1kg) hàm lượng dinh dưỡng cao, hỗ trợ miễn dịch và làm đẹp da.
Pear: Lê (trên 15 Brix, 15kg) nổi tiếng hàm lượng dinh dưỡng cao, có thể điều trị sốt, ho, cảm cúm, giảm đau.
Dried Persimmon: Hồng sấy khô (hộp 300g, 400g) cung cấp hàm lượng vitamin C và beta-carotene cần thiết giúp giảm mệt mỏi, chống ung thư, ngăn ngừa thiếu máu và hỗ trợ dạ dày.
GREEN-ORCHID là công ty chuyên xuất khẩu nông sản chất lượng cao. Bên cạnh các mặt hàng trên, công ty còn cung cấp nấm sò, quả hồng giòn và túi nước lê nhằm đáp ứng nhu cầu đa dạng của người tiêu dùng.
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	DAEKIL INC. BY AGRICULTURAL CORPORATION 
https://blackgoatmind.mycafe24.com
	Nước uống đóng túi được chiết suất từ thịt dê đen và các dược liệu gồm:
Black Goat's True Family Plus: hàm lượng 20% nước cốt từ thịt dê đen và 29 thành phần dinh dưỡng lành mạnh, phù hợp cho những người từ 30 đến 50 tuổi, đặc biệt là những người mới bắt đầu sử dụng sản phẩm từ dê đen.
Black Goat's True Gold Plus: hàm lượng 58,3% thịt dê đen và 29 thành phần dinh dưỡng lành mạnh từ chiết xuất dê đen, có hàm lượng thịt dê đen cao. Sản phẩm phù hợp cho phụ nữ từ 40 đến 50 tuổi hoặc những người đã quen sử dụng sản phẩm từ dê đen.
Black Goat's True Light: 2 loại riêng biệt là dành cho nữ giới và nam giới, chứa 17 thành phần dược liệu tốt cho sức khỏe, được chiết xuất từ dê đen với hàm lượng 10% thịt dê đen, phù hợp cho những người từ 10 đến 30 tuổi.
Black Goat's Sincere Black Bangi: chứa 12 thành phần dược liệu tốt cho sức khỏe và 7% thành phần hỗ trợ gan, có 17% thịt dê đen, phù hợp cho nam giới từ 40 đến 50 tuổi và những người uống rượu nhiều hoặc bị tiểu đường.
Dòng sản phẩm DAEKIL chiết suất từ cốt thịt dê đen được chứng nhận HACCP tại nông trại và cơ sở chế biến, sử dụng 100% dê đen và thành phần dược liệu nội địa, được giữ nguyên dưỡng chất nhờ vào phương pháp chiết xuất từ dê đen, chứng nhận phúc lợi động vật, không chứa kháng sinh, và phương pháp chiết xuất lạnh áp suất thấp trong 72 giờ.
Ngoài ra, công ty còn cung cấp các sản phẩm từ dê đen khác như sườn dê nướng, xúc xích, thuốc thảo dược, v.v.
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	NAMDO SOBAN INC
http://namdosoban.com
	Gambas al ajillo
Tôm cháy tỏi kiểu Tây Ban Nha dạng túi tiện lợi với tôm sú tươi ngon, chắc thịt hòa quyện trong dầu ô liu thơm lừng, đậm đà hương tỏi và gia vị đặc trưng. Sản phẩm có hai hương vị: nguyên bản, giữ trọn vẹn hương vị truyền thống, và vị cay nồng “marra” hấp dẫn.
Ecklonia Cava Pesto
Sốt Pestot thuần chay làm từ Ecklonia Cava quý hiếm, được đóng gói trong lọ thủy tinh, mang hương vị biển cả đặc trưng, giàu dưỡng chất như canxi, kali, iốt và protein, mang lại nhiều lợi ích cho sức khỏe, thích hợp cho trẻ em và phụ nữ mang thai. Có thể dùng kèm với bánh mì, mì ống, salad, hoặc làm gia vị cho nhiều món ăn khác.
Seaweed Pesto
Sốt pesto được chế biến từ rong biển rang, kết hợp vị béo ngậy của dầu mè và vị mặn tự nhiên của rong biển, được đóng gói trong lọ thủy tinh. Rong biển được rang tỉ mỉ giúp làm nổi bật hương vị đặc trưng, thích hợp dùng cùng với hải sản. Bổ sung nhiều dưỡng chất thiết yếu như canxi, vitamin C và E, đồng thời cung cấp tới 30% protein trong trọng lượng khô.
Semi-dry set and meal kit
Các sản phẩm sấy khô như cá thu, hàu, ốc và các sản phẩm đóng hộp ăn liền như súp rong biển, bánh bao và canh Cheonggukjang.
Namdo Soban Inc là công ty cung cấp đa dạng sản phẩm thực phẩm Hàn Quốc, từ nông sản, thủy sản, thực phẩm chế biến sẵn đến gia vị, đồ ăn vặt và đồ uống, phân phối trong nước và xuất khẩu quốc tế.
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	DASHIMACHONBOK 
FISHERY CORP
https://www.dashimachonbok.co.kr
	Live Abalone
Bào ngư tươi được nuôi dưỡng bằng tảo biển và rong biển được trồng ở thủ đô biển sạch Wando. Các loại bào ngư có sẵn từ cỡ cực lớn đến nhỏ, phù hợp cho các món như sashimi, nướng, nấu ăn và mì ramen.
Trimmed Frozen/ Frozen Abalone
Bào ngư tươi sống được làm sạch kỹ lưỡng và làm lạnh nhanh ở -60°C để giữ nguyên độ tươi ngon và giá trị dinh dưỡng. Bào ngư đông lạnh được đóng gói theo 3 kích cỡ: siêu lớn (11-13 con), lớn (20-22 con), vừa (30-40 con) hoặc bào ngư đã tách vỏ theo gói 2 hoặc 3 con.
Kelp Abalone Soysauce
Nước sốt bào ngư đóng lọ được làm hoàn toàn từ bào ngư tươi sống, chỉ sử dụng các thành phần tự nhiên. Mỗi sản phẩm được làm 9-10 con bào ngư, có kích thước từ 18-20 con trên mỗi kg, bao gồm cả phần nước dùng.
Premium Abalone Porridge
Sản phẩm cháo bào ngư ăn liền cao cấp được đóng trong các gói tiện lợi bao gồm cả nước dùng đi kèm. Cháo được làm từ các thành phần tự nhiên như nước dùng, thịt bào ngư, nội tạng bào ngư băm nhuyễn, gạo ngâm và dầu mè, giúp làm dịu hệ tiêu hóa, rất thích hợp cho người bệnh phục hồi sức khỏe và bổ sung dinh dưỡng cho trẻ em.
Salted abalone seafood
Lọ bào ngư muối được chế biến từ 66% thịt và nội tạng bào ngư được đánh bắt từ vùng biển nguyên sơ tại Wando và các nguyên liệu tự nhiên khác. 
Eye Love Abalone
Eye Love Abalone là thức uống bào ngư đầu tiên trên thế giới, được đóng trong các lọ nhỏ dễ mang theo sử dụng. Sản phẩm được chế biến từ các vitamin và vỏ bào ngư, nổi tiếng với khả năng giúp sáng mắt, giảm mỏi mắt.
Abalone Love Loquat
Thức uống bổ dưỡng được chế biến từ bào ngư, lá quả dâu, và quýt, hỗ trợ tăng cường miễn dịch, phục hồi sức khỏe, và giúp giải rượu. 
Seasoned Abalone and Seaweeds
Sản phẩm rong biển trộn bào ngư dạng gói bao gồm thịt bào ngư được tẩm gia vị và rong biển dai giòn, có thể ăn liền hoặc ăn kèm với các món ăn khác.
Abalone Steak
Gói bít tết bào ngư ăn liền chứa bào ngư nguyên con kết hợp với rau củ và sốt ngọt. Sản phẩm dễ chế biến chỉ cần cho vào lò vi sóng 1 phút hoặc luộc trong nước 3 phút.
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	PUREUNJEONG FOODS.
CO., LTD
www.prjfoods.com
	Flakes (Greens, Seafood, Pollackroe)
Rong biển rắc cơm, súp hoặc các món chế biến ăn liền để tăng thêm hương vị. Với hương vị rau củ, hải sản, trứng cá cung cấp các giá trị dinh dưỡng từ nhiều loại rau củ và hải sản, tạo nên sự kết hợp giữa ngon miệng và bổ dưỡng. Dạng gói (500g) và dạng hộp (50g) luôn đáp ứng đủ nhu cầu người tiêu dùng.
Seasoned Laver:
- Wando seasoned laver: Rong biển Wando giúp cải thiện cải thiện hệ tiêu hóa, hỗ trợ giảm cholesterol, cung cấp i-ốt cho cơ thể và giúp bảo vệ sức khỏe tim mạch đồng thời chống lão hóa. Bao bì và khối lượng tịnh có 3 loại: 3P, 9P,16P phù hợp với nhu cầu tiêu dùng.
- Gimbap Laver: Loại rong biển dày, thường được sử dụng để cuốn cơm gimbap, cung cấp nhiều vitamin và khoáng chất như i-ốt, canxi và chất xơ, giúp bổ sung dinh dưỡng cho cơ thể.
- Chopped Laver: Loại rong biển xé nhỏ, thường dùng để rắc lên cơm, salad, súp hoặc các món ăn khác, tạo hương vị đặc trưng.
- Roll Seaweed: Loại rong biển cuộn sẵn, lý tưởng cho việc làm sushi hoặc cơm cuộn. Loại rong biển này dễ sử dụng, tiện lợi.
Free-drying:
- Porridge with Abalone: Cháo bào ngư giúp bồi bổ cơ thể đặc biệt sau khi ốm hay cơ thể suy nhược. Sản phẩm được xuất khẩu đi các nước như Mỹ, Trung, Châu Á…
- Abalone and laver soup: Canh bào ngư và rong biển 60g giúp tăng cường sức khỏe tim mạch, cải thiện hệ tiêu hóa và bổ sung dưỡng chất từ thiên nhiên. Món ăn được chế các thành phần tự biên, có lợi ích sức khỏe, tính linh hoạt và quy trình chế biến bởi công nghệ cao.
- Abalone and seaweed curry: Món cà ri bào ngư và rong biển 125g giúp tăng cường sức khỏe tim mạch, tốt cho da nhờ thành phần rong biển sạch và làm xua tan sự mệt mỏi, mất năng lượng.
Ngoài ra còn 1 số sản phẩm khác như Dried shrimp (mực sấy), Shredded Squid (tôm sấy khô) với công nghệ cao.
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	HAECHEONGJEONG CO., LTD
http://haechomiin.com/
	Haechomiin Seaweed Noodles
Mì rong biển Haechomiin với 98% rong biển Wando Hàn Quốc và muối biển Úc. Mì rong biển không chứa glucoten, ít calo (9 kcal 1 khẩu phần mì rong biển).
Haechomiin Kelp Noodles
Mì tảo bẹ Haechomiin với 98% tảo bẹ Wando Hàn Quốc và muối biển Úc. Sản phẩm 4 không: không bột mì + không tinh bột + không phẩm màu + không hương liệu. Mì không chứa gluten, ít calo (11 kcal 1 khẩu phần mì tảo bẹ).  
Rong biển/ Tảo bẹ được tái sinh thành dạng mì giúp hấp thụ dưỡng chất vào cơ thể nhiều lần. Cung cấp cảm giác no và hương vị như một bữa ăn thay thế. 
Haechomiin Tofu Noodles
Mì đậu phụ Haechomiin làm từ đậu nành Hàn Quốc. 
Món ăn nhanh đủ ngon để thỏa mãn nhu cầu của những người hiện đại luôn di chuyển và theo đuổi sự tiện lợi. Mì siêu tiện lợi mà các bạn có thể thưởng thức bằng cách thêm ra đã ướp với các loại gia vị hoặc nước sốt mà không cần nấu, chỉ cần vắt hết nước. 
Hạn sử dụng/Cách bảo quản: 1 năm/ bảo quản ở nhiệt độ phòng (nơi khô ráo, không có ánh sáng mặt trời).
Sản xuất > Chế biến > Phân phối tất cả từ đảo Wando!
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	SUNG JI F&D
http://www.e-sungji.co.kr
	Rice Cake Products:
- Mat Na Rang Rice Cake Soup: Canh bánh gạo Mat Na Rang làm từ bánh gạo trắng cắt lát với độ dày nhất định nấu trong nước dùng Jangguk, tiện lợi và nhanh chóng khi chế biến, phù hợp cho mọi lứa tuổi bởi độ mềm dẻo và tươi ngon. 
- Mat Na Rang Tteokboki: Bánh gạo cắt lát, có nhiều hình dạng đa dạng (ngôi sao, trái tim, que) mà trẻ em yêu thích, chế biến cùng các gia vị như chả cá, rau củ và tương ớt đỏ.
- Mat Na Rang Joraengi: cháo đậu đỏ
Noodle Products:
- Mat Na Rang Naengmyeon: Mì kiều mạch lạnh, giàu dinh dưỡng. Sản phẩm có sự kết hợp giữa bột trà xanh nội địa và bột mì chất lượng. Ngoài ra, Mat Na Rang Naengmyeon mang đến hương vị tươi mát đặc trưng của sắn dây.
- Mat Na Rang Zzolmyeon: Mì sợi dai Mat Na Rang mang đến hương vị nhẹ nhàng, dai ngon, nước dùng tươi mát và hương thơm tự nhiên nhờ bột mì chất lượng cao, sạch được tuyển chọn kỹ lưỡng và nhào nặn theo phương pháp sản xuất truyền thống. 
- Mat Na Rang Sujebi: Món bánh bột mì xé ăn kèm với súp, mang đến hương vị mềm mại và nhẹ nhàng nhờ sử dụng nguyên liệu chất lượng cao. Với hương vị nước dùng tươi ngon, có thể ăn cùng với bí đỏ, trứng món ăn này có thể trở thành món khoái khẩu của bất kỳ ai.
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	WANDOMOM ASSOCIATION CORPORATION
www.wandomom.com
	Wando Seaweed Products: Rong biển thương hiệu Wando bao gồm:
Wando Dried Seaweed: Rong biển khô nấu canh được phát triển khỏe mạnh với dòng chảy mạnh dưới biển sâu, kết cấu mềm ẩm hơn rong biển thông thường, đồng thời được đánh giá cao về chất lượng tại nhiều quốc gia như Việt Nam, Đài Loan và Mông Cổ. 
Quy cách đóng gói: 100g x 3/gói.
Bảo quản: Đậy kín, để ở nơi khô ráo, tránh ánh nắng trực tiếp.
Wando Dried Laver: Rong biển khô cuộn cơm có nhiều trọng lượng khác nhau tùy vào nhu cầu của người dùng. Hiện nay, nhu cầu sản phẩm rất cao do thiếu hụt rong biển truyền thống trong 24 năm. 
Quy cách đóng gói: 100 miếng/gói.
Wando Chukka Wakame: Rong biển tươi trộn là sản phẩm mới từ năm 2023 với các thành phần chính: rong biển Gompi, rong biển nước, tảo bẹ, diếp cá và cá tuyết khô. Được nhập khẩu vào Việt Nam năm 2023, sản phẩm chủ yếu dùng tại các nhà hàng. Có thể sử dụng trong vòng 2 năm nếu để đông lạnh ở nhiệt độ 18ºC hoặc thấp hơn.
· Other Seaweed Products: Wando còn có các loại rong biển khác như tảo bẹ, rong biển đông lạnh, rong biển rắc cơm…hay salad rong biển.
Wando Abalone Products: Bào ngư Wando gồm có:
· Wando Live Abalone: Bào ngư tươi sống (size 1kg 5-12 con) được nuôi trong môi trường nước biển sạch, có các chất dinh dưỡng tuyệt vời với thức ăn chính là tảo bẹ và rong biển.
· Wando Frozen Steamed Abalone: Bào ngư hấp đông lạnh Wando được chế biến từ bào ngư tươi Wando, trong đó thịt được tách ra và hấp để làm nóng, có hương vị và kết cấu vượt trội so với các sản phẩm bào ngư khô.
Quy cách đóng gói: 100g x 5/gói.
Other Wando Products
Ngoài ra, Wando cũng cung cấp một số sản phẩm khác như các loại rau đông lạnh và luộc sẵn, snacks, thực phẩm khô (vẹm khô, mực khô…).
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	PBW COOP
https://pureplan.modoo.at
	Juice Type
Nước hoa quả dạng túi có nắp tiện lợi với nhiều hương vị gồm:
- Organic Citron Juice: Nước quýt hữu cơ 100% từ vùng Goheung, Hàn Quốc, được chiết xuất ở nhiệt độ thấp để giữ nguyên hương vị, dưỡng chất và hoạt chất có lợi.
- PurePlan Slim on Yuja: Nước uống hỗ trợ sức khỏe từ quýt Goheung, kết hợp với mật ong và chất xơ hòa tan tự nhiên, tạo vị ngọt thanh.
- Trufru Pomegranate & Red Ginseng: Nước uống kết hợp giữa lựu Hàn Quốc và nhân sâm đỏ, giúp tăng cường sức khỏe và cung cấp năng lượng.
- Trufru Real Yuzu & Pear Beverage: Nước uống kết hợp giữa quýt, lê và gừng, giúp thanh lọc cơ thể và giải độc tố.
- PurePlan Real Ginger: Nước gừng kết hợp với quýt và lê, mang đến hương vị cay nhẹ tự nhiên.
Bag in Box
Nước hoa quả dạng hộp có vòi chiết tiện lợi, có thể pha loãng với nước lạnh, nước nóng hoặc nước có ga để thưởng thức.
- PurePlan Citron Beverage: Nước quýt nguyên chất pha mật ong, giữ trọn hương vị tự nhiên và dưỡng chất.
- PurePlan Citron & Ginger Beverage: Nước uống kết hợp giữa quýt và gừng, giúp làm ấm cơ thể và hỗ trợ tiêu hóa.
- PurePlan Citron & Green Tea: Nước uống từ quýt hữu cơ và trà xanh hữu cơ giúp thanh lọc cơ thể.
- Ginger Beverage: Nước gừng nguyên chất, thơm mùi quýt và ngọt tự nhiên của lê, giúp tăng cường sức khỏe và hỗ trợ hệ miễn dịch. 
PurePlan – Clean Yuja
Thức uống cao cấp dạng chai từ quýt hữu cơ vùng Goheung, được lên men lạnh cùng mật ong giúp giữ trọn hương vị tự nhiên và dưỡng chất và giàu vitamin C.
Các sản phẩm của PBW COOP đều được sản xuất theo công nghệ chiết xuất nhiệt độ thấp, giúp giữ nguyên dưỡng chất và hương vị tự nhiên, không chứa chất bảo quản hay phụ gia nhân tạo và đã đạt chứng nhận HACCP của Hàn Quốc.
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	GAVO FARMS CO., LTD
http://www.gavo.co.kr
	Pure Pear Juice
Set nước ép lê Gavo được sản xuất bằng phương pháp độc đáo "tiệt trùng nhanh sau khi ủ lạnh" sau khi rửa sạch và ép lê tươi, cung cấp vitamin C và các khoáng chất quan trọng như kali, giúp hỗ trợ hệ miễn dịch, duy trì huyết áp ổn định và bảo vệ sức khỏe tim mạch. 
Balloon Flower Pear Juice
Set nước ép lê với rễ hoa măng tây được làm từ lê tươi và rễ hoa măng tây bằng phương pháp độc đáo "tiệt trùng nhanh sau khi ủ lạnh". Sản phẩm giúp cung cấp vitamin C, kali và các khoáng chất quan trọng giúp duy trì sức khỏe tim mạch, hệ tiêu hóa và hỗ trợ hệ miễn dịch.
Citron Honey Tea
Trà mật ong chanh Gavo là trà trái cây được làm từ chanh và mật ong nguyên chất chứa nhiều vitamin C. Trà được pha trộn giữa chanh Goheung được lựa chọn kỹ lưỡng và mật ong Gavo, mang đến hương vị đặc trưng của chanh và mật ong.
Ginger Honey Tea
Trà mật ong gừng Gavo là trà truyền thống Hàn Quốc được làm từ nước cốt gừng tươi, gừng cắt lát và mật ong, giúp làm ấm cơ thể và hỗ trợ tiêu hóa. 
Jujube Honey Tea
Trà mật ong táo đỏ Gavo là một loại trà truyền thống với sự kết hợp của táo đỏ cắt lát, chiết xuất táo đỏ, và mật ong chất lượng cao. Sự kết hợp này không chỉ mang lại hương vị đặc biệt mà còn giúp làm dịu đi sự căng thẳng và cải thiện sức khỏe.
Citron & Passionfruit Honey Tea
Trà mật ong chanh và chanh dây Gavo được làm từ chanh Goheung được lựa chọn kỹ lưỡng, mật ong Gavo và chanh dây tươi, mang đến hương thơm chanh và hương vị đặc trưng của chanh dây.
Passionfruit Honey Tea
Trà mật ong chanh dây Gavo được làm từ chanh dây tươi và mật ong, cung cấp vitamin C, chất xơ và các chất chống oxy hóa rất tốt cho hệ miễn dịch và sức khỏe làn da.  

	
	PHÂN BÓN & PHỤ TÙNG Ô TÔ 
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	HANA BIOTECH CO., LTD AGRI CORP 
http://hanabiot.com/
	Sản xuất các loại phân bón: 
Stop Right There 
Phân bón dạng lỏng, bón qua lá kích hoạt enzyme (UDP-glucose) thúc đẩy quang hợp, giúp tăng số lượng ra trái, ức chế phát triển chồi mới và cỏ dại. Ngoài ra còn kích thích sự phân hóa, chọn lọc hoa và thúc đẩy quá trình thụ phấn. Hỗ trợ quá trình chuyển đổi từ tăng trưởng sinh dưỡng sang tăng trưởng sinh sản. 
Sản phẩm ứng dụng cho các cây ăn trái như xoài, dứa, sầu riêng, mận. đào, dâu tây, nho; và rau như bắp cải, cà chua. 
Đóng gói: 500ml/chai. 

Rainbow
Phân bón dạng lỏng, bón qua lá chứa các axit amin tăng cường hương vị và vị ngọt của trái cây và rau quả, cải thiện màu sắc, và tăng cường thời gian sử dụng của cây trồng. Thúc đẩy sự phát triển của rau quả. Bổ sung dưỡng chất cho những vườn trái cây nghèo dinh dưỡng để đảm bảo cho ra sản lượng với chất lượng xứng đáng. Sản phẩm được nghiên cứu và phát triển bằng công nghệ chuyển biến từ Cục Phát triển Nông thôn
Sản phẩm ứng dụng cho các cây ăn trái và rau như táo, lê, nho, mận, đào, dâu tây, cà chua, hạt tiêu, v.v.  
Đóng gói: 500ml/chai. 

MultiHanaro
Phân bón phòng trừ sâu bệnh cây trồng. Sản phẩm vừa kiểm soát ấu trùng sâu bệnh trong đất, vừa ngăn ngừa dịch hại mà không gây hại cho cây. Chiết xuất từ thực vật tự nhiên an toàn cho con người, đồng thời không tác động xấu đến môi trường đất. 
Đóng gói: 3kg/túi (dạng hạt). 

Hana Biotech cung cấp giải pháp toàn diện qua việc sử dụng hệ thống trồng trọt, nuôi cấy organic đến toàn bộ loại mẫu đất. Với cam kết dựa trên sự chế tạo và cung cấp sản phẩm sinh học thân thiện với hệ sinh thái. Trên hết, lý tưởng nền tảng là giải pháp vững vàng để cung cấp sản phẩm an toàn cho người nông dân, kiến tạo nên sức khỏe cho những công dân toàn cầu và đảm bảo môi trường trong sạch cho thế hệ tương lai
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	JBNL CO., LTD. 
http://www.jbni.co.kr
	Brake Pads
Má/Lót phanh chất lượng cao mang lại khả năng phanh nhanh chóng và mượt mà với ít tiếng ồn và bụi, nâng cao cả hiệu suất và độ sạch sẽ. Má/Lót phanh là thành phần không thể thiếu trong hệ thống phanh đĩa, thường thấy trong các phương tiện hiện đại. Chúng bao gồm một tấm nền thép được gắn với vật liệu ma sát. Khi người lái nhấn bàn đạp phanh, áp suất thủy lực ép caliper phanh vào má/lót phanh, làm chúng tiếp xúc với đĩa phanh quay (rotor). Sự tiếp xúc này tạo ra ma sát, làm giảm tốc độ hoặc dừng xe. Tổng cộng có 400 loại má/lót phanh đáp ứng nhu cầu cho tất cả các loại xe Châu Âu, Hàn, Nhật

Brake Shoes and Linings
Guốc phanh là một thành phần quan trọng trong hệ thống phanh trống, thường được sử dụng ở các phương tiện cũ và một số phanh sau của xe hiện đại. Chúng có hình dạng như lưỡi liềm và được gắn với một vật liệu ma sát gọi là lớp lót phanh. Khi phanh được kích hoạt, guốc phanh nở ra, ép lớp lót vào bề mặt bên trong của trống phanh. Hành động này tạo ra ma sát, làm giảm tốc độ hoặc dừng xe. Guốc phanh và lớp lót được sản xuất tốt đảm bảo hiệu suất phanh ổn định và giá cả hợp lý. Tổng cộng có 100 loại guốc phanh đáp ứng nhu cầu cho tất cả các loại xe Châu Âu, Hàn, Nhật
Khách hàng của chúng tôi bao gồm các doanh nghiệp lớn trong nước (MOBIS, KB AUTOSYS, SARON AUTOMOTIVE, SANGSIN BRAKE, v.v…) và ngoài nước (Iran, Saudi, Dubai, Egypt, Russia, Vietnam, v.v…)

Tại JBnI, chúng tôi tự hào với kinh nghiệm phong phú và những tiến bộ công nghệ liên tục trong sản xuất má/lót phanh và bộ phận guốc phanh. Máy móc tự động hiện đại của chúng tôi cho phép chúng tôi sản xuất những sản phẩm đồng đều, chất lượng cao, đáp ứng các sở thích đa dạng của người tiêu dùng ở nhiều khu vực khác nhau. Chúng tôi cung cấp nhiều loại vật liệu ma sát, từ các lựa chọn chi phí thấp với thép đến lót phanh gốm chất lượng cao, phục vụ cho các yêu cầu hiệu suất khác nhau và đảm bảo an toàn, hoạt động yên tĩnh và chất lượng vượt trội.
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	OLDAM CO., LTD
www.oldam.kr
	Oldam Wipes Products
Dòng sản phẩm khăn ướt Oldam lành tính có nguồn gốc từ thiên nhiên, không chứa các chất bảo quản và gây kích ứng cho da nhạy cảm bao gồm:
Oldam Bidet Flushable Wipes: Khăn ướt Oldam chiết xuất từ cây mã đề, chứa axit thấp có tác dụng chống oxy hóa và dưỡng ẩm. Bột giấy dễ hòa tan và phân hủy sinh học nên có thể xả trực tiếp vào bồn cầu. Có thể sử dụng khi thay tã cho em bé, phụ nữ trong thời kì kinh nguyệt.
Oldam Baby Wipes Unscented: Khăn ướt trẻ em Oldam Baby, chất liệu khăn không bụi hay xơ bông, được chiết xuất từ là tuyết tùng Jeju và sử dụng 99,9% nước tinh khiết từ hệ thống lọc nước 6 bước tỉ mỉ. 
Oldam Feminine Cleansing Flaushable Wipes: Khăn ướt Oldam cho phụ nữ có thể xả được với chiết xuất từ cây mã đề và hoa tuyết nhung. Có thể sử dụng để loại bỏ các dịch tiết âm đạo khi hoạt động ngoài trời, khi đi du lịch, trong kỳ kinh nguyệt hoặc sau khi tập luyện.
Oldam Hand Wash Wipes: Khăn tay Oldam chiết xuất trà xanh đảm bảo vệ sinh sạch sẽ khi cần thiết.
Oldam All Organic Signature Sanitary Pads
Băng vệ sinh hữu cơ Oldam với lớp phủ trên cùng làm hoàn toàn bằng 100% cotton nguyên chất từ Texas, siêu thấm hút mà không chứa SAP. Sản phẩm mang lại sự thoải mái tối đa khi sử dụng.
Oldam Vegan Detergent & Softener
Nước giặt quần áo thuần chay Oldam có nguồn gốc thực vật tự nhiên như trà xanh hay rau má, không chứa chất hoạt động bề mặt tổng hợp, và độ pH trung tính 6-7
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	CNABIOTECH CO., LTD
www.cnabiotech.com
	Collagen Peptide
Collagen thủy phân dùng làm nguyên liệu cho các loại mỹ phẩm và thực phẩm chức năng giúp cải thiện độ đàn hồi và trẻ hóa da, cải thiện sức khỏe xương khớp đặc biệt là chứng loãng xương, và kích thích lưu thông tuần hoàn máu. Sản phẩm đa dạng với các loại chiết xuất khác nhau, bao gồm: 
- Marine Collagen Peptide: Nhóm collagen thủy phân chiết xuất từ các nguồn động vật biển như vảy cá hoặc các sinh vật biển khác. Nhóm collagen này được chia thành các loại như: COLLAGEN PEPTIDE-SP (1,000Da), COLLAGEN TRIPEPTIDE-S100 (5-600Da), NANOCOLLAGEN (400Da) theo trọng lượng phân tử và FISH COLLAGEN (CH) bao gồm khoáng chất.
- Vegetable Collagen Peptide (Amino Acid Peptide): Collagen thủy phân chiết xuất từ rau củ như chiết xuất cà rốt, chiết xuất nhân sâm đỏ, chiết xuất hạt mè, chiết xuất dầu hạt cải, chiết xuất nấm sò, v.v… hoặc phức hợp của các chiết xuất trên. 
Recare Collagen Aloe Jelly
Thanh thạch collagen Recare có khả năng bổ sung đầy đủ hàm lượng collagen và các chất oxy hóa cần thiết cho da mỗi ngày. Sản phẩm chứa nano-collagen – loại collagen có kích thước phân tử siêu nhỏ, giúp tăng cường khả năng hấp thụ vào cơ thể, từ đó dễ dàng được hấp thu qua đường tiêu hóa và phát huy tác dụng hiệu quả hơn. Điều này giúp cung cấp collagen trực tiếp cho da, làm tăng độ đàn hồi và giúp làm chậm quá trình lão hóa. Đồng thời, sản phẩm chứa chiết xuất từ 7 loại quả mọng, mỗi loại quả chứa các chất chống oxy hóa mạnh mẽ, giúp bảo vệ da khỏi tổn thương do các gốc tự do và cải thiện độ đàn hồi của da. Các quả này cũng hỗ trợ quá trình tái tạo tế bào, giúp làm sáng da và làm chậm quá trình lão hóa.
CNABIOTECH CO., LTD là công ty đã có hơn 20 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực nghiên cứu, sản xuất và đưa ra thị trường các loại collagen nguyên liệu, các loại mỹ phẩm và thực phẩm chức năng từ collagen. Sản phẩm của công ty đã được xuất khẩu đến nhiều quốc gia trên thế giới như Thái Lan, Đài Loan, Canada, Việt Nam, v.v...
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	PIGEON CO.
www.pigeon.co.kr
	Pigeon Household Cleaning and Laundry Product Line
Bộ sản phẩm vệ sinh gia dụng và giặt tẩy quần áo Pigeon được phát triển với công thức an toàn, lành tính không chứa hóa chất độc hại, an toàn cho sức khỏe của cả gia đình. Bộ sản phẩm bao gồm nước xả vải Pigeon, xà phòng giặt và nước giặt Pigeon, nước tẩy rửa gia dụng Pigeon, nước rửa chén Pigeon, miếng sấy thơm quần áo Pigeon, nước tẩy rửa trung tính Pigeon, xịt khử mùi vải Pigeon, hộp hút ẩm và khử mùi Pigeon, xà phòng rửa tay sạch sâu và dưỡng ẩm cho da Pigeon.
Karl & Hans Cosmetic Products Line
Bộ sản phẩm dưỡng thể Karl & Hans với chiết xuất trà xanh, lô hội và dừa, giúp làm sạch, bảo vệ răng miệng và tóc, mang lại hiệu quả lâu dài, không gây kích ứng. Bộ sản phẩm bao gồm: kem đánh răng Karl & Hans Botanical, kem phục hồi tóc Karl & Hans Botaniacal, dầu gội sạch sâu Karl & Hans Botanic.
Karl & Hans Skincare Products Line
Bộ sản phẩm dưỡng da Karl & Hans thuần chay, dịu nhẹ, chiết xuất từ dừa và dầu thực vật, giúp dưỡng ẩm, phục hồi và bảo vệ da, phù hợp cho mọi loại da. Bộ sản phẩm bao gồm: kem tay dưỡng ẩm Karl & Hans, sữa dưỡng thể Karl&Hans Botanic, sữa tắm dưỡng ẩm Karl & Hans Botanic
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	ARIHNUS CO., LTD
http://www.arihnus.com
	Great Turmeric 365 Premium
Tinh chất nghệ 365 Premium  được đóng gói dạng ống, sử dụng công nghệ nano cao cấp, hỗ trợ sức khỏe khớp và giảm viêm hiệu quả. Sản phẩm chứa curcumin chiết xuất từ nghệ, một trong 10 thực phẩm hàng đầu thế giới, kết hợp với kẽm, hỗ trợ chức năng miễn dịch, đặc biệt sản phẩm không mùi và không vị. Nhờ công nghệ chiết xuất, tỷ lệ hấp thụ curcumin trong cơ thể được cải thiện đáng kể, giúp các thành phần có lợi của nghệ được hấp thụ hiệu quả hơn. Với thiết kế bao bì nhỏ gọn, sản phẩm rất tiện lợi để sử dụng mọi lúc, mọi nơi. 
Ganpyeon Honey
Ganpyeon Honey được đóng gói dạng vỉ, là một sản phẩm hỗ trợ chức năng gan, chứa chiết xuất từ quả mọng mật ong, giúp giảm tỉ lệ mỡ trong cơ thể. Sản phẩm giàu anthocyanin, đặc biệt là C3G, tăng cường sức khỏe gan và chức năng miễn dịch thông qua 7 tác dụng phức hợp. Sản phẩm thích hợp sử dụng với các đối tượng như: người uống nhiều bia, rượu, người ít hoạt động, phụ nữ đến thời kỳ mãn kinh, người thích ăn đồ ăn có nhiều dầu mỡ như đồ nướng, đồ chiên rán, v.v.
Ngoài ra, Arihnus cũng phát triển và sản xuất các thực phẩm chức năng khác như men vi sinh, thực phẩm chức năng có chiết xuất từ hồng sâm, nhân sâm đỏ Hàn Quốc, Vitamin C dạng gói, v.v.
Được thành lập vào năm 2019, Arihnus Co., Ltd sở hữu nhiều chứng nhận về an toàn thực phẩm và quản lý chất lượng, bao gồm HACCP, GMP, ISO 9001 và ISO 22000, cung cấp dịch vụ OEM/ODM cho doanh nghiệp có nhu cầu.
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	WELLBIO
https://wellbio.net
	Well Bio Red Ginseng Drinks: nước uống Hồng sâm gồm:
- Energy Red Ginseng Power Gift Set: Bộ Quà Tặng Nước uống Hồng Sâm Năng Lượng bổ sung năng lượng.
Quy cách đóng gói: 10 chai 75ml / hộp hoặc 18 chai 50ml / hộp
- Koeram-D: Nước uống bổ dưỡng làm từ hỗn hợp hồng sâm, Vitamin B1 và C.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Honsgam-D: Nước Hồng sâm-D chiết xuất hồng sâm, táo tàu cô đặc và vitamin.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Energy Wild Ginseng Culture Extract: Nước uống chiết xuất nhân sâm tự nhiên và chiết xuất hồng sâm 4 năm tuổi, nấm linh chi và các loại thảo dược.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Energy Red Ginseng and Velvet Antlers: Nước uống Hồng sâm và Nhung hươu kết hợp với chiết xuất quế.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Wonsam-D: Nước hồng sâm kết hợp với mật ong.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Wonsam-D: Nước uống với chiết xuất hồng sâm và táo tàu.
Quy cách đóng gói: 10 chai 50ml/ hộp
Well Bio Healthy Drinks
Dòng nước uống tốt cho sức khỏe Well Bio khác bao gồm:
- Well-Being Hutgae Fruit Power Plus: Nước uống làm từ quả hutgae và rễ cây kudzu khô.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Well-Being Energy 24 Plus: Nước uống có chiết xuất nhung hươu.
Quy cách đóng gói: 10 chai 100ml/ hộp
- Vita Collagen 5000mg: Nước uống kết hợp giữa Vitamin và Collagen cá hỗ trợ làm đẹp da và chống oxi hóa.
Quy cách đóng gói: 10 chai 50ml/ hộp
- Fresh Today: Nước uống tươi với chiết xuất thảo dược lên men.
Quy cách đóng gói: 10 chai 50ml/ hộp
- Black Garlic: Nước uống từ chiết xuất tỏi đen và nhiều loại thảo dược cô đặc.
Quy cách đóng gói: 10 chai 75ml/ hộp
- Energem-D: Nước uống với taurine, nicotinic và vitamin nhóm B.
Quy cách đóng gói: 10 chai 50ml/ hộp
- Vital-D: Nước uống từ Đông trùng hạ thảo và chiết xuất táo tàu, cam thảo cô đặc.
Quy cách đóng gói: 10 chai 50ml/ hộp
- Golden Cordyceps: Nước uống Đông trùng hạ thảo vàng cùng với chiết xuất thảo dược và vitamin.
Quy cách đóng gói: 10 chai 75ml/ hộp
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	WELLFARM CO., LTD. 
www.well-farm.co.kr
	Organic Kids Juice:
Nước ép 100ml dành cho trẻ em từ 1-12 tuổi với đa dạng hương vị thơm ngon như dâu, nho, cam và đặc biệt sản phẩm được làm 100% hữu cơ, không chứa 5 thành phần có hại cho sức khỏe. Gói có kích thước nhỏ gọn, bao bì bắt mắt, dễ sử dụng, có thể mang theo mọi lúc mọi nơi.
5' Cleanse: Nước ép thanh lọc cơ thể gồm 5 loại như xanh (90kcal), cam (90kcal), tím (105kcal), vàng (95kcal), đỏ (80 kcal) dưới dạng sinh tố mịn, cung cấp đầy đủ dưỡng chất cho cơ thể trong một ngày, được làm từ 23 loại rau củ và trái cây. Chương trình 5-Day Cleanse hỗ trợ thanh lọc cơ thể bằng cách uống 5 gói mỗi ngày theo khung giờ cố định để hỗ trợ quá trình detox.
Fermented ABC Juice:  Nước ép giúp cải thiện hệ tiêu hóa và tăng cường sức khỏe đường ruột, được lên men trong 12 giờ, kết hợp với táo, củ dền và cà rốt cùng probiotics BB-12.
Traffic Light Juice: Nước ép giúp cải thiện thể trạng theo 3 giai đoạn, tượng trưng bởi 4 màu sắc:
- Red (Empty): Thanh lọc cơ thể với 22 loại rau củ và trái cây.
- Yellow (Transfer): Hỗ trợ chuyển hóa với 10 loại rau củ.
- Green (Fillis): Bổ sung dinh dưỡng với 17 loại vitamin và chất xơ.
- Eye Bilberry: Giúp ngăn ngừa và làm giảm các vấn đề về thị lực như mỏi mắt hoặc mờ mắt.
Frozen Fruits: 
Trái cây đông lạnh đa dạng có các vị như việt quất, dâu tây, xoài, v.v, có thời hạn sử dụng từ 24 đến 36 tháng và sử dụng bất cứ lúc nào, dễ dàng chế biến nhanh, giúp mang đến bữa ăn nhanh nhưng vẫn đảm bảo sức khỏe.
HEO·Health Functional Food: cải thiện tình trạng đi tiêu đều đặn, duy trì vóc dáng, làm làn da căng mịn.
NFC Juice: Với hương vị táo tươi mát, bao bì than thiện với môi trường.
Các sản phẩm trên được chứng nhận bởi chứng chỉ Hala – Đạo hồi.
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	BTC CORPORATION
www.fermen-gin.com/eng
	FermenGIN Fermented Red Ginseng Premium
Hồng Sâm lên men cao cấp FermenGIN dưới dạng cô đặc (2 lọ 100g), thành phần chứa 98,01% chiết xuất hồng sâm lên men và 1,99% 7-cyclodextrin, mang hương vị đậm đà nguyên bản của hồng sâm lên men.
AMONG Red Ginseng Gold
Hồng Sâm vàng AMONG dưới dạng cô đặc (lọ 100g), thành phần gồm 98,01% chiết xuất hồng sâm lên men và 1,99% 7-cyclodextrin, mang hương vị đậm đà nguyên bản của hồng sâm.
FermenGIN Fermented Red Ginseng Stick
Thanh uống Hồng Sâm lên men FermenGIN (hộp 30 gói 10ml). Thành phần chính bao gồm 19,8% chiết xuất hồng sâm lên men và 15% việt quất cô đặc.
FermenGIN Fermented Red Ginseng Jelly Stick
Thạch Hồng Sâm lên men FermenGIN (hộp 56 gói 15g) bổ sung Kẽm và Vitamin D3 cho trẻ em, thành phần chính gồm 19,8% chiết xuất Hồng Sâm lên men và 15% chiết xuất từ 7 loại quả mọng.
Fermented Red Ginseng CK Active Stick
Thanh uống Hồng Sâm lên men CK Active hỗ trợ sinh lực cho nam giới (hộp 30 gói 15g) với thành phần chính gồm 6,67% hồng sâm lên men CK và 1,3% Testofen.
Fermented Red Ginseng Multicare Jelly
Thạch Hồng Sâm lên men dành cho phụ nữ (hộp 30 gói 20g) có chứa Kẽm và Vitamin E, gồm 3,3% chiết xuất Hồng Sâm lên men và 10% cam cô đặc.
Tất cả sản phẩm đều được sản xuất từ 100% nhân sâm Hàn Quốc 6 năm tuổi với công nghệ lên men được cấp bằng sáng chế giúp người dùng tiêu thụ ginsenoside dễ dàng hơn. Sản phẩm được  sản xuất trong môi trường sạch sẽ và an toàn, được Bộ An toàn Thực phẩm và Dược phẩm Hàn Quốc công nhận.
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	TAEWOONG FOOD CO., LTD
http://www.twfood.co.kr
	Red Ginseng Stick: Hồng sâm cô đặc được đóng gói dưới dạng thanh tiện dụng, dễ dàng mang theo và sử dụng mọi lúc mọi nơi. 
- 6-year-old Korean Red Ginseng Extract: Chiết xuất rễ hồng sâm 6 năm tuổi, kết hợp cùng tinh chất hỗn hợp thảo mộc, ngải cứu và vitamin. Đây là một nguồn bổ sung sức khỏe tuyệt vời, giúp tăng cường sức đề kháng và năng lượng cho cơ thể.
- Deer Antler Korean Red Ginseng Extract: Chiết xuất hồng sâm kết hợp cùng nhung hươu, mật ong và nhiều loại vitamin hỗ trợ tăng cường sức khỏe, cải thiện tuần hoàn máu, sức bền và khả năng phục hồi của cơ thể.
Red Ginseng Products:
- Korean Red Ginseng Tea: Trà hồng sâm kết hợp với rau diếp xoăn, mang đến một thức uống bổ dưỡng, giúp thanh lọc cơ thể và chống lão hóa.
- Red Ginseng Bottle: Chiết xuất hồng sâm nguyên chất, kết hợp với nhung hươu, đóng chai tiện lợi.
- Red Ginseng Bag: Gói chiết xuất hỗn hợp hồng sâm cùng táo đỏ, cam thảo, quế, ngải cứu và vitamin, phù hợp cho những ai yêu thích sự tiện dụng mà vẫn giữ được hiệu quả dưỡng chất
Traditional Products: Các sản phẩm truyền thống tốt cho sức khỏe từ Hàn Quốc như tỏi đen, nấm Sanghwang, nhân sâm đen, cây chỉ cụ, được tinh chế và đóng gói theo dạng gói tiện dụng, mang lại những lợi ích sức khỏe vượt trội.
Health Functional Products: Viên uống bổ sung Vitamin A, Canxi giúp cung cấp dưỡng chất cần thiết cho cơ thể, hỗ trợ sức khỏe xương khớp, hệ miễn dịch và thị lực.
Coffee: Các loại cà phê đa dạng như Americano, cà phê hạt dẻ, cà phê sữa… phù hợp với nhiều khẩu vị khác nhau
Iced Drink: Trà trái cây với nhiều hương vị như đào, nho, chanh, xoài… không chỉ giúp giải khát mà còn cung cấp vitamin và dưỡng chất từ trái cây.
Gift Set: Các sản phẩm hồng sâm được đóng gói đẹp mắt trong hộp quà, là lựa chọn lý tưởng để làm quà tặng.
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	DONGSHIN POLYCHEM 
CO., LTD 
http://www.dspolychem.com
	Polycarbonate Multilayer Sheet Archilight
Tấm lợp lấy sáng Polycarbonate rỗng ruột cấu trúc 2 lớp và 3 lớp có độ dày từ 6-16mm, khổ rộng 1.000mm.
Polycarbonate Single Layer Sheet Cleanlight
Tấm lợp lấy sáng Polycarbonate đặc ruột dạng tấm và dạng cuộn với độ dày linh hoạt từ 2-10mm, khổ rộng tối đa 2.130mm.
Với dạng cuộn, chiều dài cuộn 30m (độ dày 2~3mm), dài 20m (độ dày 4,5mm).
Polycarbonate Single Layer Sheets Cleanlight Corrugate
Tấm lợp lấy sáng Polycarbonate dạng sóng.
Self-Cleaning Coating Sheet
Lớp phù tự sạch (TiO2) giúp giải quyết các vấn đề gây ra bởi ô nhiễm không khí, đổi màu hay ô nhiễm do tác động của tia UV lên bề mặt tấm lợp.
Màu sắc và kích thước tấm PC có thể đặt làm theo yêu cầu.
Dongshin Polychem được thành lập năm 2001, là công ty đầu tiên sản xuất tấm Polycarbonate tại Hàn Quốc với ứng dụng đa dạng trong xây dựng mái che, bãi đậu xe, nhà kính, vách ngăn, giếng trời, sân thể thao, bể bơi, công trình giao thông (cách âm đường cao tốc), công trình công cộng…



